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KONCERT
             A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL 
szervező: Regionális Kreatív Műhely 
Az élő, kortárs magyari zenékből hallanak két kamaraegyüttest a Magyar Kultúra Napja alkalmából.
Sok a jelző, de a tartalomban egy biztos: ritka és valódi élményben lesz részünk.
	Mezei Szilárd Reeds & Vibes Trio, 

Mezei Szilárd –brácsa, bőgő

Ivan Burka- vibrafon

Bogdan Ranković – klarinét, basszusklarinét
+
A Dresch-Grencsó duó Szabados György szerzeményeiből ad elő

Dresch Mihály – fúvós hangszerek

Grencsó István – fúvós hangszerek


Idő, helyszín: Magyarkanizsa, a RKM próbatermében: január 21. vasárnap, 18,00 h   
A belépés díjtalan.
„A dzsessz is része annak az univerzális zenei nyelvnek, amely végső soron egyetlen üzenetet igyekszik közvetíteni; valami tiszta, meleg, szeretetteljes érzést. Amikor mezőségi, magyarpalatkai zenekarokat hallottam játszani, csak ültem és hallgattam; a táncrend végére valami csendes nyugalom fogott el. Úgy éreztem, mintha kisütött volna a nap. Ehhez képest úgy érzem, mellékes, épp milyen rendszer határozza meg a hétköznapok feltételeit.”  /Dresch Mihály/ 

„Szabados György zenéje egy szuverén egyéniség személyes megszólalása. Önálló univerzum. Éppúgy, ahogy a bartóki hagyományhoz, különböző mélységben lehet viszonyulni hozzá.”   /Dresch Mihály/
Mindig volt állami dzsessz, most is van. De nem hozott tűzbe. A hivatalosan fölkarolt dzsessz, ami olyan... szóval "szép". Le lehet adni a rádióban, olyan konszolidált, meg jó híres is, amit lehet támogatni, és rá lehet mondani, hogy ez a dzsessz. Ipari dzsessz. /.../ Futószalagdzsessz. Jó dzsesszmunkások. Ezek halott dolgok. Közben meg történnek a dolgok a világban. /Grencsó István/
Részlet egy Grencsó István interjúból:
· Szabados György nem jazzmuzsikusként határozta meg magát, jóllehet zenéjét, egyik alkotóeleme, a rögtönzés miatt, végül ebbe a kategóriába sorolták.
- Grencsó: Nem is használtuk azt a szót, hogy improvizáció, mert az a jazzen belül konkrét, zárt dolog, többnyire megadott harmóniasorra történő rögtönzés. Inkább szabad alkotói tevé​keny​ségnek neveztük, amelyben pár hangból induló témát kellett kibontani és rögtönözni.

· A szabadság a jazzben a 60-as években, a free (szabad)stílus megjelenésével köszöntött be. Szabados is hasonló irányba indult el akkoriban, ami egyedülálló törekvés volt a magyar zenei életben. Átfogó műveltségű, erős személyiség volt, aki meghatározta az eseményeket. Milyen volt mellette a játszótársak szabadsága?
· - Az a módszer, ahogyan bennünket tanított, egyfajta iskola volt. A 80-as években a Kas​sák Klubban, ahol a törzshelyünk volt, néha meg is állította az együttmuzsikálást, amikor ún. jazz-sablonok kerültek elő. Azt kérte, hogy próbáljunk belülről merítkezve létrehozni zenét. Spontán kompozíciók születtek az irányításával. Nem jazz-frazírokat és bevett formulákat használtunk, hanem belülről jövő szabad zenei gondolatokat fogalmaztunk meg. Ebből ková​csolódott aztán össze a MAKUZ (Magyar Királyi Udvari Zenekar).

· Amely nem csak zenekarként, hanem szellemi és baráti közösségként is működött. 
- Sokat beszélgettünk. Zenéltünk fél órát, aztán kimentünk az előtérbe, kávéztunk, Gyuri bácsi beszélt a politikáról, az eseményekről, különböző zenékről, a keleti gondolkodásról. Fia​talok voltunk, hallgattuk, és ittuk a szavát. Ha végigtekintünk Európán, több országban létez​tek és ma is működnek körök, amelyeket hasonló szellemiség tart össze, mint a németeknél a Globe Unity Orchestra, a hollandoknál az Instant Composer’s Pool vagy az angoloknál a Lon​don Jazz Composers Orchestra.  Én Szabadosban és a MAKUZ-ban láttam ennek a ma​gyar​or​szági megvalósulását, és máig fájlalom, hogy ez nem sikerült. Ahogy elnézem, nem is fog si​kerülni, mert Magyarországon nem egészséges folyamatok zajlanak, a karrier és minden e​gyéb az ellen játszik, hogy ilyen körök szerveződjenek. Pedig vannak érdeklődő fiatalok, de lehetetlen megvalósítani a hétköznapok nyomorúságában.

· A MAKUZ különlegessége abban is rejlett, hogy különböző származású és hátterű mu​zsikusokat fogott egybe, ami a magyarországi szellemi megosztottságban ritka kegyelmi álla​potnak tekinthető. A csoport két meghatározó egyénisége aztán saját útra lépett: Dresch Mi​hály a népzene és a jazz egyéni ötvözetével teljesített ki önmagát, Grencsó István azonban más irányt vett. 
- Engem mindig a szabad zenélés érdekelt. A népzene számomra szent, soha nem tudtam integrálni a jazzbe. De a zeném magyar. Nem az amerikai, hanem az európai zenékhez von​zódom, amiket nem neveznék jazznek, bár nyilván azok, de nem a fősodorba tartoznak. Ko​moly dolgok történnek Európában.
Részlet egy Mezei Szilárd interjúból:

- A magyar népzenét zenei anyanyelvként élem meg, tehát annyiból tudatos, hogy az ember – zeneileg is – elsősorban az anyanyelvén szólal meg. Azontúl a magyar népzenét különleges jelenségként élem meg: ritka egységes és egész világnézetet, habitust hordoz magában. Az, hogy ilyen sokáig, szinte a múlt század közepéig, de nyomokban még a mai napig is megtartotta funkcionalitását, illetve az, hogy kivételes magyar zenészeknek, kutatóknak és továbbvivőknek köszönve ilyen nagy mennyiségben, és ilyen jó feldolgozottságban meg tudott maradni, mint „múzeumi" lelet, kivételes szerencse. Természetesen ma a magyar népzene már egy zárt világ, folyamatosságában már nem élő és nem éltethető, viszont anyanyelvként, véleményem szerint, még mindig ható- és működőképes. Ami a dzsesszt illeti, értelemszerűen az is a népzenéből, a feketék népzenéjéből alakult ki. Ami engem személy szerint a dzsesszben érdekel – azontúl, hogy mint zenehallgató, rajongok érte – az a fajta improvizativitás és hozzáállás, ami képes élővé és kortárssá, korszerűvé tenni a ma zenéjét. Nagyon sokszor, nem teljesen alaptalanul, éri az a vád a mai, hermetikus kortárs zenét, hogy belterjes, befogadhatatlan, képtelen a ma kérdéseire, életérzéseire érdemben reflektálni. Ez igaz lehet, de nem biztos, hogy ez csak a zenészek, a zeneszerzők hibája. A kommercialitással nagyon egyenlőtlen és igazságtalan „verseny" alakult ki, és a könnyebbik út sokak számára vonzóbb lehet. Válaszolva a kérdésre: úgy gondolom, ezek végeredményben részletkérdések. Az ember kialakítja saját stílusát, részben tudatosan, részben determináltan a saját kultúrája, hagyománya, sorsa által.
