Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Кањижа

Комисија за отуђење покретне ствари 
Број: 02-32/2017-2-1/1
Дана: 6.3.2017. године

Кањижа, Главни трг бр. 1

На основу члана 27. став 10. и члана 33. став 2. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013 и 105/2014- др. закон и 108/2016), члана 19. и члана 20. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр 24/2012, 48/2015 i 99/2015), члана 9. и 13. Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и располагању стварима у својини општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 19/12, 21/12 - испр. и 16/13), члана 47. став 6 Статута општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 4/2014- пречишћен текст, 8/2014, 4/2016 и 15/2016) и на основу Одлуке о покретању поступка за отуђење покретне ствари - превозног средства из јавне својине општине Кањижа бр. 02-32/2017-I/Б од дана 26.1.2017. године („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 1/2017) Комисија за отуђење покретне ствари - превозног средства из јавне својине општине дана 24.2.2017. године расписује
Ј А В Н И    О  Г  Л  А  С

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ  ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ОТУЂЕЊЕ ПОКРЕТНЕ СТВАРИ- ПРЕВОЗНОГ СРЕДСТВА ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ОПШТИНЕ КАЊИЖА
1. Назив продавца
Општина  Кањижа, са седиштем у Кањижи, Трг главни бр. 1., као носилац права јавне својине на покретним стварима – превозном средству, позива све заинтересоване понуђаче да доставе писмену понуду ради откупа превозног средства.
2. Начин отуђења
Отуђење се спроводи у поступку прикупљања писмених понуда, у свему у складу са Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр 24/2012, 48/2015 и 99/2015). 
3. Опис покретне ствари – превозног средства која се отуђује из јавне својине:

Путничко возило марке: „Renault“, модел: „Meganе Sedan Extreme“, рег. ознака КА001-АZ, година производње: 2008., боја: 3М црвена метализирана, број шасије: VF1LM1R0H40084470, број мотора: K4MD812R060963, снага мотора: 82 KW, запремина мотора: 1598 ccm, укупна маса: 1750, категорија: путничко возило, погонско гориво: бензин, гас, број места за седење: 5, број осовина: 2, које је у власништву Општине Кањижа. 

Превозно средство се отуђује и купац га преузима у виђеном стању, што искључује све накнадне рекламације и приговоре купца упућене продавцу по питању квалитета и евентуалних недостатака, односно исправности, комплетности и техничких карактеристика возила.


За све информације у вези возила,  обратити сe Игору Вуковић, радним данима у периоду од 8 до 15 часова на број тел. 064 806 2198.
4. Почетна цена по којој се покретна ствар отуђује из јавне својине:
Почетна цена по којој се предмет отуђује утврђена је на основу процене извршене од стране овлашћеног судског вештака одговарајуће струке у износу од 105.442,00 (стопетхиљадачетристочетрдесетдва) динара.

5. Рокови плаћања:

Понуђач чија је понуда изабрана као најповољнија, дужан је да у року од 3 (три) дана од дана пријема Одлуке о избору најповољнијег понуђача, уплати преостали износ постигнуте цене.
Најповољнијем понуђачу уплаћени депозитни износ урачунава се у укупну купопродајну цену и одузима се од вредности постигнуте у поступку јавног отварања писмених  понуда. 
6. Критеријум за избор најповољније понуде и поступак избора:

Поступак отварања писмених понуда спровешће Комисија за отуђење покретне ствари - превозног средства из јавне својине општине формирана Одлуком Скупштине општине Кањижа о покретању поступка за отуђење покретне ствари - превозног средства из јавне својине општине Кањижа бр. 02-32/2017-I/Б од дана 26.1.2017. године („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 1/2017).

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне цене.

У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама доставе понуду са истим износом цене, а који је уједно и највиша понуђена цена, Комисија ће прогласити као повољнијег понуђача који је раније доставио понуду, по датуму и времену пријемног штамбиља са пријемне писарнице Општинске управе општине Кањижа. 

Уколико за покретну ствар из става 3. овог огласа пристигне једна понуда Комисија може узети у разматрање приспелу понуду.

Комисија ће у року од 3 (три) дана од дана отварања понуда донети Одлуку о избору најповољнијег понуђача против које није дозвољен приговор.
Учеснике огласа Комисија обавестиће писмено о избору најповољнијег понуђача у року од 3 (три) дана од дана отварања понуда.

Комисија ће у року од 8 (осам) дана од дана отварања понуда доставити Одлуку о избору најповољнијег понуђача Председнику општине Кањижа ради закључења уговора са најповољнијим понуђачем, којим ће бити регулисана права и обавезе уговорних страна. У име општине уговор потписује Председник општине.
7. Висина и начин полагања депозита и рок за повраћај истог учесницима који нису успели у поступку:

Понуђач је у обавези да уплати депозит у висини од 10.544,00 динара. Полагање депозита врши се уплатом на рачун примаоца: Општинска управа- депозит за поступак отуђење возила, бр.: ‎840-467845-86  који се води код Управе за трезор, позив на број: 8856, шифра плаћања: 290 сврха уплате: уплата депозита за спровођење поступка отуђење возила из јавне својине Општина Кањижа. 

Лицу са којим се закључи уговор о купопродаји возила износ депозита се урачунава у износ купопродајне цене.

Најповољнијем понуђачу задржава се уплаћени депозит до потписивања уговора. Осталим учесницима у огласу депозит се враћа у року од 10 радних дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача.

Понуђачи су у обавези да у обрасцу понуде упишу тачан број рачуна и назив банке за враћање депозита. 

Продавац не одговара за тачност враћања депозита, у случају да подаци о броју рачуна и назив банке нису потпуни или тачни.
Најповољнији понуђач је дужан да у року од 3 (три) дана од дана пријема позива за закључење уговора, са Општином Кањижа, закључи уговор о купопродаји. 

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 3 (три) дана од дана пријема Одлуке о избору најповољнијег понуђача не уплати преостали износ постигнуте цене односно уколико у року од 3 (три) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, у ком случају ће се расписати нови оглас ради отуђења предметног возила.

У случају да изабрани понуђач одустане од купопродаје, продавац задржава уплаћени депозит.
8. Обавезни садржај понуде и исправе које је потребно доставити уз понуду, у складу са важећом уредбом:

Право да учествују у поступку прикупљања писмених понуда имају правна лица, физичка лица и предузетници.

Уредна и потпуна писмена понуда мора да садржи: 

1. Попуњени образац пријаве који садржи
· за физичка лица и предузетникa: име и презиме, име оца, адресу пребивалишта,  јединствени матични број грађана, број личне карте и место издавања, број телефона и понуђену цену за предметно возило у динарима. Иста мора бити потписана. Дата понуда мора бити безусловна, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.

· за правна лица: назив, односно пословно име, седиште, матични број, порески идентификациони број, број телефона, контакт особа и понуђену цену за предметно возило у динарима; потпис овлашћеног лица оверен печатом. Дата понуда мора бити безусловна, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.

2. Попуњени образац о условима за враћање депозита 
3. Потврду о уплати депозита
4. Специјално и судски оверено пуномоћје, у случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник 

5. Фотокопије:

· за физичка лица: копију личне карте и копију уговора о отварању и вођењу текућег рачуна код пословне банке код које има рачун односно копију банкарске картице;
· за правна лица и предузетнике: фотокопија личне карте заступника правног лица односно предузетника, извод из регистра привредних субјеката (који може бити издат и пре објављивања  јавног позива - огласа, ако од дана његовог издавања  до дана објављивања јавног позива није протекло више од шест месеци), копију уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има рачун, копију потврде о пореском идентификационом броју – ПИБ.
Образац пријаве са понудом и образац за враћање депозита се могу преузети у писарници Општинске управе, као и на службеној интернет страници општине Кањижа  www.kanjiza.rs.            
Комисија неће узети у разматрање, односно одбациће закључком као неуредну:

· понуду која је неблаговремена, односно која је пристигла након истека крајњег рока за подношење понуда;

· понуду која је непотпуна, односно уз коју није приложена сва тражена документација наведене у овом огласу;

Комисија ће закључком одбити:

· понуду у којој је наведен износ мањи од утврђене почетне цене.

Подносиоци неблаговремене и непотпуне понуде не могу да учествују у поступку отварања писмених понуда.  

9. Подношење понуда:

Понуду је потребно доставити на адресу: Општина Кањижа, 24420 Кањижа, Главни тргбр. 1., и то непосредно на писарници Општинске управе Кањижа, радним данима од 8.00 до 15.00 часова или препорученом поштом.  
Коверта са понудом мора имати ознаку „ПОНУДА ЗА ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ОТУЂЕЊЕ ПРЕВОЗНОГ СРЕСТВА– НЕ ОТВАРАТИ“, а на полеђини назив и пуну адресу понуђача.

Крајњи рок за подношења понуда је 22.3.2017. год. до 12,00 часова, укључујући и понуде упућене путем поште, а пристигле до назначеног датума и времена.

Благовременим ће се сматрати све понуде које стигну у писарницу Општинске управе до наведеног рока.
Јавно отварање писмених понуда ће обавити Комисија, и исто ће се одржати у просторијама Општинске управе општине Кањижа, у Кањижи, Главни трг бр. 1., у канцеларији бр. 9., дана 22.3.2017. године, са почетком у 13,00 часова.
Отварању понуда могу присуствовати сви понуђачи или њихови опуномоћени представници.
Јавни оглас објављује се  на огласној табли Општинске управе Кањижа, у дневном листу “Дневник“ који се дистрибуира на целој територији Републике Србије, као и на службеној интернет страници општине Кањижа.                         







Председник Комисије за отуђење покретне
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Атила Каса, дипл. правник

