ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБАВЕЗИ ПОДНОШЕЊА ИЗВЕШТАЈА

Корисници средстава по Конкурсу за финансирање пројеката невладиних организација из буџета општине Кањижа за 2017. годину имају обавезу да поднесу извештај о утрошку додељених средстава најкасније до 15. јануара 2018. г. у супротном у наредне три године неће бити разматрана његова пријава на конкурс за доделу средстава.
Подносиоци пријаве којима су одлуком председника општине Кањижа додељена средства дужни су да о наменској употреби средстава поднесу обрачун по појединим ставкама:

· Рекапитулација (редослед ставки треба да одговара редоследу фотокопија рачуна у прилогу)

· фотокопије рачуна, уговора, потврда о издацима, односно, уверења о извршеној исплати истих  (извод банке, налог за пренос средстава, у случају личне исплате – признанице о пријему) – редоследом који одговара редоследу ставки из обрачуна

· исцрпни извештај о реализацији пројекта и постигнутим резултатима, илустрован фотографијама

· обрачун се оверава од стране одговорног лица из конкурсне пријаве, као и од стране руководиоца организације корисника дотације са правом потписа, те печатом организације подносиоца. Тиме потписници под кривичном одговорношћу изјављују да су исплате вршене на терет дотације  добијене од Општинске управе општине Кањижа, те да ће документе о овим исплатама обрачунати само и искључиво према овој Управи.
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