ÉRTESÍTÉS ELSZÁMOLÁSI KÖTELEZETTSÉG BENYÚJTÁSÁRÓL
A civilszervezeti projektumoknak a 2017. évi magyarkanizsai községi költségvetésből való támogatására meghirdetett pályázat kapcsán támogatást igénybe vevőknek kötelezettsége, hogy az odaítélt pénzeszközök felhasználásáról legkésőbb 2018. január 15-éig jelentést nyújtsanak be, ellenkező esetben a következő három évben a hasonló pályázásukat figyelmen kívül kell hagyni. 
A magyarkanizsai polgármester döntése alapján támogatásban részesített pályázók a támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról legkésőbb 2018. január 15-éig tételes elszámolást kötelesek benyújtani az önkormányzathoz, amelynek elemei a következők:

· elszámolási összesítő (a tételek sorrendjének meg kell egyeznie a lerakott számla-fénymásolatok sorrendjével)

· számlák, szerződések, kiadás-igazolások fénymásolata, valamint az ezek kifizetését igazoló bizonylatok (banki kivonat, banki utalvány, személyi kifizetés esetén átvételi nyugta) – az elszámolási összesítőben szereplő tételek sorrendjében
· fényképekkel ellátott részletes tartalmi beszámoló a projektum folyamatáról, az elért eredményekről
· az elszámolást a pályázati jelentkezésben feltüntetett felelős személy, valamint a támogatott szervezet aláírási joggal rendelkező vezetője hitelesíti aláírásával, valamint a pályázó szervezet bélyegzőjével. Ezzel az aláírók büntetőjogi felelősségük teljes tudatában nyilatkoznak, hogy a kifizetések a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivataltól kapott támogatás terhére történtek, és az erről szóló dokumentumokat csakis és kizárólag a közigazgatási hivatal felé számolják el.
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