A foglalkoztatásról és a munkanélküliségi biztosításról szóló törvény 43. szakasz 1. bekezdésének 5. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/09. és 88/10. sz.), a fogyatékkal élők szakmai rehabilitációjáról és foglalkoztatásáról szóló törvény 11. szakasz 1. bekezdésének 3. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye 36/09. sz.) és a tevékeny foglalkoztatáspolitika programjainak vagy intézkedéseinek foganatosításában fölmerülő kölcsönös jogok és kötelezettségek szabályozásáról a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat, Magyarkanizsa község és Vajdaság Autonóm Tartomány között 2014. június 6-án kötött 133-10-1/2014-16 sz. megállapodás alapján, a nemzeti foglalkoztatási cselekvési tervvel, a tartományi foglalkoztatási cselekvési tervvel és a 2014. évi magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatási cselekvési tervvel összhangban 
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY ÉS MAGYARKANIZSA KÖZSÉG
A NEMZETI FOGLALKOZTATÁSI SZOLGÁLATTAL EGYÜTTMŰKÖDVE 
meghirdeti
A SZAKMAI GYAKORLAT 2014. ÉVI PROGRAMJÁNAK LEBONYOLÍTÁSÁRA IRÁNYULÓ NYILVÁNOS FÖLHÍVÁST
I. ALAPVETŐ TUDNIVALÓK
A szakmai gyakorlat programjának kedvezményezettjei olyan munkanélküliek, akik első ízben szerzik meg a szakmai fölkészítést egy adott fajtájú és szintű szakmai végzettség szintjén elsajátított szakmában, vagy pedig a szakmai fölkészülésük ideje nem érte el azt az időtartamot, amennyi a gyakornoki/szakvizsga letételéhez szükséges, a program célja pedig az, hogy a kedvezményezettek munkaviszony létesítése nélkül, de a törvénnyel vagy a munkáltatók általános aktusával összhangban megszerezzék a gyakornoki/szakvizsga letételéhez szükséges feltételt. 
A szakmai gyakorlat programjának időtartama a törvényben előírtakhoz igazodik, de legtovább 24 hónapig tarthat, illetve a munkáltató szervezeti és munkakör-besoroló aktusával összhangban alakul, azaz: 

· középfokú végzettségű gyakornokok részére 6 hónap
· főiskolai vagy három évfolyamos felsőfokú végzettségű gyakornokok részére 9 hónap
· legalább négy évfolyamos felsőfokú végzettségűek részére 12 hónap.
Az, aki a gyakornoki/szakvizsga letételéhez szükségesnél rövidebb ideig részesült szakmai felkészítésben, a programba a gyakornoki/szakvizsga letételéhez szükséges feltétel megszerzéséhez fennmaradó időszakra kapcsolódik be. 

A nyilvános fölhívás a napilapban és a foglalkoztatási szolgálat honlapján való közzétételétől az e célra elkülönítetten rendelkezésre álló pénzeszközök elköltéséig marad érvényben.
II.  A PÉNZESZKÖZÖK RENDELTETÉSE ÉS MÉRTÉKE
A szakmai gyakorlat programjának időtartama alatt Magyarkanizsa község: 

– a programba bevont személyeknek pénzbeli támogatást fizet, amelynek havi összege: 
· középfokú végzettségűeknek 12.000,00 dinár
· főiskolai vagy három évfolyamos felsőfokú végzettségűeknek 16.000,00 dinár és
· legalább négy évfolyamos felsőfokú végzettségűeknek 20.000,00 dinár
– a törvénnyel összhangban elszámolja és befizeti a munkahelyi baleset és foglalkozási betegség esetére fizetendő járulékot, és 
– egyhavi pénzbeli támogatás összegével fedezi a gyakornoki/szakvizsga költségeit. 
III. KÉRELMEZÉS
Feltételek
A szakmai gyakorlat programjának lebonyolításában részt venni első sorban magánszektorbeli munkáltatók jogosult, ha teljesíti az alábbi feltételeket: 
-   a kötelező társadalombiztosítási adókon és járulékokon alapuló kötelezettségeinek rendszeresen eleget tesz; 
· törvény vagy munkáltatói szervezeti és munkakör-besoroló aktus a munkáltatónál az egyes munkakörök betöltésének feltételéül írja elő a gyakornoki idő letöltésének kötelezettségét;
· a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat iránti korábbi szerződéses kötelezettségeit – a még folyamatban levők kivételével – teljesítette;
· legalább egy alkalmazottja van;
      -   olyan, a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat  nyilvántartásába bejelentkezett munkanélkülit alkalmaz, aki középfokú, főiskolai vagy egyetemi végzettséggel rendelkezik, a szakmában nincs munkatapasztalata, vagy a gyakornoki/szakvizsga letételéhez szükséges feltételek megszerzéséhez gyakornoki jogállásban szerzett munkatapasztalattal nem rendelkezik, és a kérelmezést megelőző 6 hónap folyamán ugyanennél a munkáltatónál nem állt munkaviszonyban;

- a gyakornok szakmai fölkészítéséhez megvan a szükséges szakemberi és egyéb kapacitása, illetve alkalmazásában áll olyan témavezető, aki – hacsak tételes jogszabály eltérően nem rendelkezik – a következő feltételeket teljesíti: megfelelő szakmával, a gyakornokkal legalább azonos szintű végzettséggel és legalább 12 hónap szakmai munkatapasztalattal rendelkezik. 

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat a munkáltatóval egуüttműködve választja ki a programba bekapcsolandó munkanélkülieket.  

A kérelem benyújtásához szükséges dokumentáció:
· a programban való részvételre az előirt formanyomtatványon benyújtott kérelem;
· a jegyzékbe vételről az illetékes szerv részéről kiállított határozat fénymásolata, ha a kérelmező a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökség jegyzékében nem szerepel;
· a kérelem benyújtását megelőző utolsó hónapra a PPP PD formanyomtatványon benyújtott egyedi adóbejelentésről szóló értesítés, a munkáltató által hitelesített EBP-PURS kivonat és a befizetéseket igazoló kereskedelmi banki kivonat;
· annak a törvénynek vagy munkáltatói  általános aktusnak a kivonata, amely az adott munkakörben végzendő munka feltételéül gyakornoki idő kötelező letöltését írja elő;
· a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat hatósági bizonyítványa arról, hogy a pályázó szerepel a foglalkoztatási szolgálat magyarkanizsai kirendeltségének munkanélküli-nyilvántartásában;
· az előírt formanyomtatványon kidolgozott témavezetői pályakép.

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat fenntartja magának a jogot, hogy a kérelem elbírálására mérvadó egyéb bizonyítékokat is bekérjen.
A kérelem benyújtásának módja
Magyarkanizsa község területén levő székhelyű munkáltató vagy e területen bejegyzett szervezeti egységben való foglalkoztatás esetén a programban való részvétel iránti kérelmet Magyarkanizsa községhez kell benyújtani közvetlenül vagy postai úton az erre előírt formanyomtatványon.  
IV. DÖNTÉSHOZATAL
A szakmai gyakorlat programjának lebonyolításáról a programban való részvétel iránt benyújtott kérelmek ellenőrzése és pontozása alapján születik döntés.
A benyújtott kérelmek ellenőrzése
A foglalkoztatási szolgálat ellenőrzi, hogy a benyújtott kérelem és a csatolt dokumentáció megfelel-e a nyilvános fölhívásban támasztott feltételeknek. A foglalkoztatási szolgálat fenntartja magának a jogot, hogy a nyilvános fölhívásban támasztott feltételeknek a benyújtott kérelemben való teljesítését a munkáltatónál elvégzett hivatalos szemle során ellenőrizze. 
A benyújtott kérelmek pontozása
A kérelmek pontozásakor a következő ismérveket kell tekintetbe venni: felkészítési program, a munkáltató szakember-kapacitása, a munkáltató tevékenységgyakorlásának időtartama, a foglalkoztatási szolgálat szakmai gyakorlat programjára szánt pénzeszközeinek korábbi igénybevétele és az intézményfiók helyi munkaerőpiacán a benyújtott kérelem által élvezett fontosság mérlegelése.  
Döntéshozatal a szakmai gyakorlat lebonyolításának programjáról
A szakmai gyakorlat programjának lebonyolításáról a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nagykikindai fiókjától kapott pontozási lista és a magyarkanizsai községi helyi foglalkoztatási tanács döntési javaslata alapján a tartományi titkárságtól beszerzett előzetes jóváhagyással a magyarkanizsai polgármester hoz döntést. 
A szakmai gyakorlat programjának lebonyolításáról szóló döntést a kérelem benyújtását követő 60 napon belül kell meghozni. 
V. SZERZŐDÉSKÖTÉS
A polgármester, a munkáltató és a szakmai gyakorlat programjába bevont személy a szakmai gyakorlat programjának lebonyolításáról szóló döntés meghozatalát követő 30 napon belül a kölcsönös jogokat és kötelezettségeket szabályozó szerződést köt. A helyi önkormányzat a foglalkoztatási szolgálatnak köteles megküldeni a szakmai fölkészítésről aláírt szerződést. 

A szakmai gyakorlat programja lebonyolításának kezdőnapja csak a szakmai gyakorlat lebonyolításáról szóló döntés meghozatalának napja után következhet.  
VI. SZERZŐDÉSES KÖTELEZETTSÉGEK
A munkáltató köteles:
· a szerződéses kötelezettség időtartama alatt szakmai fölkészítésben részesíteni a munkanélkülit;
· a törvénnyel, illetve a szervezeti és munkakör-besorolási aktussal összhangban a munkanélkülit fölkészíteni a szakmájában folytatandó önálló munkavégzésre;
· Magyarkanizsa községnek a szerződéssel összhangban megküldeni a munkanélküli szakmai gyakorlaton való megjelenéséről szóló jelentéseket;
· Magyarkanizsa községnek a szerződéssel összhangban megküldeni a szakmai gyakorlat lebonyolításáról szóló jelentést;
· a munkanélkülinek megszervezni az önálló munkavégzéshez szükséges gyakornoki/szakvizsgázást, illetve biztosítani a fölkészültségről az illetékes bizottság előtti vizsgázáshoz elengedhetetlen bizonyítékokat;
· a teljesített szakmai gyakorlatról, illetve gyakornoki/szakvizsgáról igazolást kiállítani;
· Magyarkanizsa községnek lehetővé tenni a szerződéses kötelezettségek teljesítésének ellenőrzését, és 
· Magyarkanizsa községet a változás bekövetkeztét követő nyolc napon belül értesíteni a szerződés teljesítését érintő minden változásról.
A munkanélküli szakmai fölkészítésének abbamaradása esetén a munkáltató a szakmai fölkészítés abbamaradását követő 30 napon belül a szakmai gyakorlatost másik, azonos szintű végzettséggel rendelkező és a szükséges feltételeket a törvénnyel összhangban teljesítő munkanélkülivel helyettesítheti a szerződésben meghatározott fennmaradó, a csere lebonyolításának idejével növelt időtartamra. 
VII.   EGYÉB TUDNIVALÓK
A programról fölvilágosítás a foglalkoztatási szolgálat valamennyi szervezeti egységében, valamint Magyarkanizsa községben kapható. 
A szakmai gyakorlat programjának lebonyolítása iránti kérelmek benyújtási határideje 2014. június 20.
