Az EBRD környezetvédelmi és szociális politikájával összhangban
Szerbia Korridorjai Kft.
Meghívja
az érdekelt szerveket, szervezeteket és a polgárokat egy nyilvános konzultációra
[bookmark: _GoBack]melynek témája a IA -A1 besorolású állami út (E-75) Horgos – Újvidék, 1+125 km-től  14+800 km-ig, L-13,68 km és km 27+850-től 54+175 km-ig terjedő, 11 méter széles szakasza, jobb oldali sávjának felújítási munkáihoz kapcsolódó környezetgazdálkodási és szociális kérdésekre vonatkozó cselekvési tervének megvitatása. 
Az érdekeltek a fenti környezetgazdálkodási és szociális kérdésekre vonatkozó cselekvési tervbe betekintést nyerhetnek:
· Munkanapokon 11-13 óra között a hirdetmény megjelenítésétől számítva, 10 napon át a Szerbia Korridorjai Kft. belgrádi (Péter király u. 21. sz) székházának második emeletén
· Magyarkanizsa község közigazgatási hivatalának 5. sz. irodájában munkanapokon 12 és 14 óra között a hirdetmény megjelenítésétől számítva 14 napon át.
· Szerbia Korridorjai Kft. honlapján http://koridorsrbije.rs
A környezetgazdálkodási és szociális kérdésekre vonatkozó cselekvési tervre vonatkozó észrevételeket és kifogásokat írásos formában a Szerbia Korridorjai Kft. belgrádi címére - Péter király u. 21. sz., illetve elektronikus formában office@koridorisrbije.rs villámposta címre lehet elküldeni.
A szobán forgó terv nyilvános bemutatására és az ehhez kapcsolódó konzultációra 2020 január 28-án a magyarkanizsai városháza (Magyarkanizsa, Főtér 1.sz) dísztermében kerül sor 10 órai kezdettel.
További információkért a következő címhez fordulhatnak:
Szerbia Korridorjai Kft.  Péter király u. 21. sz
11000 Belgrád, Szerb Köztársaság
Tel/fax: +381 11/33 44 174
E mail: office@koridorisrbije.rs
