A Szerb Köztársaság kormánya elfogadta a COVID-19 betegség által okozott gazdasági következmények enyhítése érdekében a magánszektorbeli gazdasági alanyok fiskális kedvezményeiről és közvetlen támogatásokról, valamint az állampolgároknak nyújtott pénzügyi támogatásról szóló rendeletet (a továbbiakban: Rendelet), amelyet az SZK Hivatalos Közlönyének 54/20. számában tettek közzé és kihirdetésének napján, 2020. április 10-án lépett hatályba.
A Pénzügyminisztérium és a Szerb Kereskedelmi Kamara Iránymutatást készített a magánszektorbeli gazdasági alanyokat érintő fiskális kedvezményekről és az őket érintő közvetlen támogatásokról szóló Rendelet végrehajtásához, azzal a céllal, hogy megkönnyítse ezen aktus legfontosabb rendelkezéseinek megértését.

Forrás: Szerb Kereskedelmi Kamara

Az alábbiakban az Iránymutatásból idézünk:
"AZ INTÉZKEDÉS KEDVEZMÉNYEZETTJEI:
•  szerbiai illetőségű jogi személyek;

• szerbiai illetőségű vállalkozók (vállalkozók, átalányadózó vállalkozók, mezőgazdasági vállalkozók és más vállalkozók - a személyi jövedelemadóról szóló törvény értelmében);

• fiókintézettel rendelkező külföldi jogi személyek és képviselettel rendelkező külföldi jogi személyek.
A Program alkalmazásában a szerbiai illetőségű jogi személyeket mikroméretű, kisméretű, középméretű és nagyméretű jogi személyekre lehet felosztani az utolsó rendes éves pénzügyi mérlegfordulónapi jelentés (ebben az esetben 2018.) alapján - a számviteli törvény szabályainak megfelelően.

• A 2019. január 1-től létrehozott gazdasági alanyok a program alkalmazásában kisméretű jogi személyekként szerepelhetnek - a számviteli előírásokkal összhangban.
Az intézkedések alkalmazásának feltételei

Minden magánszektorbeli gazdasági alany használhatja a támogatási program által előírt intézkedéseket, feltéve, hogy azok 2020. 03. 15-től a rendelet hatálybalépésének napjáig több mint 10%-kal nem csökkentették munkavállalóiknak számát, kivéve azokat a munkavállalókat, akik 2020. március 15. előtt határozott időre munkaszerződést kötöttek a magánszektorbeli gazdasági alannyal olyan időszakra, amely a 2020. 03. 15-től számított időszakban ér véget, a rendelet hatálybalépésének napjáig.

 • Azok a magánszektorbeli gazdasági alanyok használhatják a támogatási programot, amelyeket az illetékes hatóságnál vagy szervezetnél 2020.03.15. előtt vettek nyilvántartásba, illetve ha abban az időszakban váltak ÁFA- köteles adóalanyokká.

• A programra azok a vállalkozók is jogosultak, akik tevékenységük ideiglenes beszüntetését legkorábban 2020. március 15-én regisztrálták.
AZ INTÉZKEDÉSEK ELSŐ CSOPORTJA

Fiskális előnyök a gazdasági alanyok számára

A jogi személyek, ideértve a külföldi jogi személyek fiókintézeteit és képviseleteit is, a következőknél rendelkeznek késedelmes fizetési joggal:
• a bérekre kivetett adók és járulékok, 2021. január 4-ig;

• a nyereségadóra vonatkozó adóelőleg kifizetése a végleges, 2020. évi nyereségadóra vonatkozó adóbevallás benyújtásáig.

A Rendeletnek megfelelően a kötelező társadalombiztosítási járulékok befizetésének elhalasztása rendezettnek tekintendők, s ezek az egészség-, nyugdíj- és rokkantsági biztosításra, a munkanélküli-ellátásokra és jogosultságokra, illetve gyermekes családokat illető pénzügyi támogatásra vonatkoznak.
• A rendelet 4. szakaszában említett jogi személy (szerbiai illetőségű jogi személyek, külföldi jogi személyek fiókintézetei és képviseletei) jogosult halasztani azon adófizetési kötelezettségek fizetését, amelyeknek lejáratát legfeljebb 24 egyenlő havi részletre lehet halasztani kamatfizetés nélkül.

• Vállalkozó, vállalkozó mezőgazdász, aki az önfoglalkoztatásból származó jövedelem után adót és járulékokat fizet az önadóztatás mellett, de nem választotta a személyi jövedelem kifizetését, gyakorolhatja az adóelőlegek és az önfoglalkoztatásból származó jövedelemhez fizetendő járulékok befizetésének halasztási jogát, a jogi személyekre vonatkozó törvényes szabályoknak megfelelően.

• Az átalányadózó vállalkozók a 2020. március, április és május időszakra vonatkozó adóelőlegek és az önálló vállalkozói jövedelemhez fizetendő járulékok fizetési kötelezettségét ezen Rendelet 2021. január 4-ig elhalasztja. A vállalkozók ezeket a kötelezettségeket 24 egyenlő havi részletben fizetik meg, kamat nélkül, az esedékes adó halasztásakor.
AZ INTÉZKEDÉSEK MÁSODIK CSOPORTJA
Gazdasági alanyokat illető közvetlen támogatások
• VÁLLALKOZÓ,

• ÁTALÁNYADÓZÓ VÁLLALKOZÓ,

• VÁLLALKOZÓ MEZŐGAZDÁSZ,

• EGYÉB VÁLLALKOZÓ,
• JOGI SZEMÉLYEK (MIKRO, KIS ÉS KÖZEPES)

gyakorolhatja a Szerb Köztársaság költségvetéséből, három hónapos időszakra (május, június, július) támogatás igénybevételének jogát, a Rendelet 9. szakaszában meghatározott számítási módszer szerint.

A támogatást a következőknek fizetik ki:

(2020 májusában annak a teljes munkaidőben foglalkoztatottak számának szorzatát, amely személyek béreinek és béreinek utáni járulékokra vonatkozó a PPP-PD formanyomtatványt benyújtották a 2020. márciusi elszámolási időszakra, valamint a nettó alapjövedelem alapösszegét 2020 márciusára;

(2020 júniusában annak a teljes munkaidőben foglalkoztatottak számának szorzatát, amely személyek béreinek és béreinek utáni járulékokra vonatkozó a PPP-PD formanyomtatványt benyújtották a 2020. április elszámolási időszakra, valamint a nettó alapjövedelem alapösszegét 2020 márciusára;

(2020 júliusában annak annak a teljes munkaidőben foglalkoztatottak számának szorzatát, amely személyek béreinek és béreinek utáni járulékokra vonatkozó a PPP-PD formanyomtatványt benyújtották a 2020. májusi elszámolási időszakra, valamint a nettó alapjövedelem alapösszegét 2020 márciusára.

• A teljes munkaidőben foglalkoztatottak számát a részmunkaidőben foglalkoztatottak száma is növeli, azáltal, hogy minden részmunkaidőben foglalkoztatott megnöveli a teljes alkalmazottak számát a részmunkaidő százalékos arányával a teljes munkaidőhoz viszonyítva.
A közvetlen támogatások kifizetésének módja

A közvetlen kifizetéseket a magánszektorbeli gazdasági alanyoknak a Kincstári Igazgatóságnál, erre a célra, nyitott számláról kell kifizetni.

• A gazdasági alany részére különleges rendeltetésű számlát nyitnak  - közvetlen kifizetések megvalósítása - COVID-19  jelzéssel - annál a banknál, amelynél a gazdasági alany folyószámlával rendelkezik.
• A több banknál vezetett folyószámlával rendelkező gazdasági alanyoknak az adóhatóság elektronikus szolgáltatásán keresztül legkésőbb 2020. április 25-ig be kell nyújtaniuk a választott bankról szóló adatokat.
Az intézkedések elfogadása és az intézkedések felhasználásának jogának elvesztése

Az intézkedések elfogadása

• A gazdasági alanyok egy PPP-PD formanyomtatvány benyújtásával fogadják el a fiskális kedvezmények és a közvetlen támogatások használatát, amelynek, a formanyomtatványon megjelölt egyenlítési határidő: 2021. január 04.

• A magánszektorban működő gazdasági alanyok, amelyek nem nyújtják be a PPP-PD űrlapot, azaz akik nem rendelkeznek munkavállalókkal, és akik nem vállalkozók, vagy mezőgazdasági vállalkozók, akik a személyes bérek kifizetését választották, a rendelet rendelkezéseivel összhangban lévő intézkedéseket alkalmazzák.
Az intézkedések felhasználási jogának elvesztése

A gazdasági alany akkor veszíti el az intézkedések használatának jogát, amennyiben a 2020.03.15-től kezdődő időszakban a közvetlen támogatás utolsó kifizetését követő három hónap elteltéig több mint 10% -kal csökkenti alkalmazottjainak számát, amelybe nem tartoznak azok a munkavállalók, akik a magánszektorbeli gazdasági alannyal 2020. március 15. előtt határozott időre kötöttek megbízásos szerződést a fenti időszakon belül végződő időszakra.
Azon gazdasági alanyok, amelyek elveszítik az e rendeletben előírt fiskális kedvezmények és közvetlen támogatás felhasználásának jogát kötelesek, hogy:

• a felhalmozódott kamatlábbal együtt kifizessék az összes olyan kötelezettséget, amelyre halasztott fizetést kaptak, legkésőbb a fiskális kedvezmények és a közvetlen támogatás igénybevételének jogának megszűnésétől számított öt napon belül - ebbe beletartozik az adókötelezettségek fizetésének késedelmére számított kamat is, attól a naptól számítva, amikor az említett kötelezettségek esedékessé válnak a megfelelő kötelezettség befizetésére vonatkozó jogszabályok szerint;

és

• a közvetlen kifizetéseket olyan kamatlábbal fizessék vissza, amelyet az egyéni közvetlen támogatás utalásának napjától számított adókötelezettségek késedelmes fizetése utáni kamatlábbal számítanak, attól a naptól kezdve, amikor a gazdasági alanyok az egyedi közvetlen kifizetéseket megkapták, s ezt legkésőbb a fiskális kedvezmények és a közvetlen támogatás igénybevételének jogának megszűnésétől számított öt napon belül kötelesek megtenni.
Büntetőintézkedések

• Az a gazdasági alany, amely jogosult a közvetlen támogatásra de nem rendeltetésszerűen költi el az eszközöket - még ha erre nem is jogosult, vagy elveszíti a közvetlen támogatásra való jogát, és nem teljes mértékben fizeti vissza a közvetlen támogatást, annak a gazdasági alanynak a támogatás értékének további 30–70%-át fizeti büntetésképp, amely érték jogi személynél legalább 500 000 dinár vagy vállalkozónál 100 000 dinár. A jogi személy felelős személyének bírsága 50 000-100 000 dinár.

• Az a magánszektorbeli gazdasági alany, amely gyakorolja a járulékok befizetésének elhalasztásának jogát, ám nem rendelkezik erre vagy elveszíti a járulék befizetésének elhalasztására való jogot, és nem teljes egészében fizeti ki a kapcsolódó kamatot, a gazdasági alanyt az elmulasztott járulékok összértékének további 20-50%-nak befizetésével bírságolják, amely bírság jogi személyeknél nem lesz kevesebb 250 000 dinárnál és nem lesz kevesebb 50 000 dinár a vállalkozóknál.

• A gazdasági alany felelős személyének bírsága 25 000-50 000 dinár.

Egyéb megjegyzések a rendelethez

A támogatási programot választó gazdasági alany 2020 végéig nem fizethet ki osztalékot (részvényekben történő fizetés lehetséges). Ha ezt a kötelezettséggek nem tisztelik, elveszítik az intézkedések alkalmazásának jogát. "

Végül a rendelet 11. szakaszát idézzük:

„A magánszektorbeli gazdasági alanyok egy PPP-PD formanyomtatvány benyújtásával fogadják el az e rendeletben előírt fiskális kedvezmények és közvetlen támogatás felhasználását, amelynek megjelölt fizetési határideje 2021. január 4.

Az 1. bekezdésben említett gazdasági alanyok az e rendeletben előírt fiskális kedvezményeket és közvetlen támogatást a következő időszakra használhatják fel: 
- mindhárom hónapra, ha az ezen szakasz 1. bekezdésében említett PPP-PD formanyomtatványt 2020. április hó végéig nyújtják be;

- két hónapig, ha az ezen szakasz 1. bekezdésében említett PPP-PD formanyomtatványt először 2020. május hó végéig nyújtják be, és

- egy hónapig, ha az ezen szakasz 1. bekezdésében említett PPP-PD formanyomtatványt először 2020. június hó végéig nyújtják be.

Azok a magánszektorbeli gazdasági alanyok, amelyek nem nyújtják be a PPP-PD űrlapokat, azaz akik nem rendelkeznek munkavállalókkal és akik nem vállalkozók, vagy mezőgazdasági vállalkozók, akik a személyes bérek kifizetését választották, a rendelet rendelkezéseivel összhangban lévő intézkedéseket alkalmazzák.”
