Влада Републике Србије донела је Уредбу о фискалним погодностима и директним давањима привредним субјектима у приватном сектору и новчаној помоћи грађанима у циљу ублажавања економских последица насталих услед болести COVID-19 (у наставку: Уредба), која је објаљена у „Службеном гласнику РС“, бр. 54/20, и ступила на снагу даном објављивања, тј. 10. априла 2020. године.
Министарство финансија и Привредна комора Србије припремили су Упустство за примену Уредбе о фискалним погодностима и директним давањима привредним субјектима у приватном сектору, са сиљем лакшег разумевања најзначајнијих одредби овог акта. 

Извор: Привредна комора Србије

У наставку цитирамо из овог Упуства. 
„КОРИСНИЦИ МЕРА СУ:
· резидентна правна лица;

· резидентни предузетници (предузетници, предузетници паушалци, предузетници пољопривредници и предузетници друга лица, у смислу закона који уређује порез на доходак грађана); 

· огранци страних правних лица и представништва страних правних лица.

За потребе Програма, резидентна правна лица деле се на микро, мала, средња и велика правна лица у складу са прописима о рачуноводству на датум биланса последњег ре-довног годишњег финансијског извештаја (у овом случају 2018. године). 

• Привредни субјекти основани у периоду од 01.01.2019. године за потребе Програма биће третирани као мала правна лица, у складу са прописима о рачуноводству.
Услови за коришћење мера

Сви привредни субјекти у приватном сектору могу да користе мере прописане Програмом, под условом да почев од 15.03.2020. године па до дана ступања на снагу Уредбе, нису смањивали број запослених за више од 10%, не рачунајући запослене који су са привредним субјектом у приватном сектору закључили уговор о раду на одређено време пре 15.03.2020. године за период који се завршава у периоду од 15.03.2020. године, па до дана ступања на снагу Уредбе.

 •Привредни субјекти у приватном сектору могу да користе Програм уколико су основани и регистровани код надлежног органа или организације пре 15.03.2020. године, односно ако су у наведеном периоду постали обвезници ПДВ.

•Погодности Програма могу да користе предузетници који су регистровали привремени престанак обављања делатности најраније 15.03.2020. године.
ПРВИ СЕТ МЕРА

Фискалне погодност за привредне субјекте
Правним лицима, укључујући и огранке и представништва страних правних лица, може да се одложи доспелост за плаћање:

· пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада до 04.01.2021. године;
· аконтације пореза на добит правних лица до предаје коначне пореске пријаве за порез на добит правних лица за 2020. годину.
Доприноси за обавезно социјално осигурање чије је плаћање одложено у складу са Уред-бом, сматрају се плаћеним, а односе се на права по основу здравственог и пензијског и инва-лидског осигурања, по основу остваривања права због незапослености, као и по основу оств-ривња права на финансијску подршку породици са децом.
•Правно лице из члана 4. Уредбе (резидентна правна лица, огранци и представништва страних правних лица) има право на одлагање плаћања пореских обавеза чија је доспелост за плаћање одложена на највише 24 једнаке месечне рате без плаћања камате. 
•Предузетник, предузетник пољопривредник, који порезе и доприносе на приход од са-мосталне делатности плаћа самоопорезивањем,а није се определио за исплату личне зараде,остварује право на одлагање плаћања аконтација пореза и доприноса на приходе од самосталне делатности, по правилима која важе за правна лица. 
•Предузетницима паушалцима одлаже се плаћање обавеза по основу аконтација пореза и доприноса на приходе од самосталне делатности за март, април и мај 2020. године за 04.01.2021. године. Ове обавезе предузетници ће плаћати у 24 једнаке месечне рате, без камате током трајања одлагања плаћања дугованог пореза.
ДРУГИ СЕТ МЕРА

Директна давања привредним субјектима
· ПРЕДУЗЕТНИК,
· ПРЕДУЗЕТНИК ПАУШАЛАЦ,

· ПРЕДУЗЕТНИК ПОЉОПРИВРЕДНИК,
· ПРЕДУЗЕТНИК ДРУГО ЛИЦЕ И
· ПРАВНА ЛИЦА (МИКРО, МАЛА И СРЕДЊА)
могу да остваре право на уплату бесповратних новчаних средстава из буџета Републике Србије, и то у периоду од три месеца (мај, јун, јул) у складу са методологијом обрачуна прописаном у Члану 9 Уредбе.
Бесповратна новчана средстава, исплаћују се:
(у мају 2020. године у износу који се добија као производ броја запослених са пуним радним временом за чије је зараде и накнаде зарада поднео Образац ППП-ПД за обрачунски период март 2020. године и износа основне минималне нето зараде за март 2020. године;
(у јуну 2020. године у износу који се добија као производ броја запослених са пуним радним временом за чије је зараде и накнаде зарада поднео Образац ППП-ПД за обрачунски период април 2020. године и износа основне минималне нето зараде за март 2020. године;
(у јулу 2020. године у износу који се добија као производ броја запослених са пуним радним временом за чије је зараде и накнаде зарада поднео Образац ППП-ПД за обрачунски период мај 2020. године и износа основне минималне нето зараде за март 2020. године.
• Број запослених са пуним радним временом увећава се и за број запослених са непу-ним радним временом и то тако што се за сваког запосленог са непуним радним временом увећава укупан број запослених сразмерно уговореном проценту ангажовања запосленог са непуним радним временом у односу на пуно радно време.
Начин исплате директних давања

Исплата директних давања привредним субјектима у приватном сектору врши се са посебног наменског рачуна отвореног код Управе за трезор.

· Привредном субјекту отвара се посебан наменски рачун – исплата директних давања – COVID-19 код банке у којој привредни субјект има текући рачун.
·  Привредни субјекти који имају отворене текуће рачуне код више банака треба да, путем електронских сервиса Пореске управе, доставе податак код које банке ће бити отворен посебан рачун, најкасније до 25. априла 2020. године.
Прихватање мера и и губитак права на коришћење мера 

Прихватање мера
• Привредни субјекти прихватају коришћење фискалних погодности и директних давања подношењем Обрасца ППП-ПД са означеним датумом плаћања 04.01.2021. године. 
• Привредни субјекти у приватном сектору који не подносе Образац ППП-ПД, односно који немају запослене и нису предузетници, односно предузетници пољопривредници који су се определили за исплату личне зараде, користе мере у складу са одредбама Уредбе.
Губитак права на коришћење мера
Привредни субјекат губи право на коришћење мера уколико у периоду од 15.03.2020. године па до истека три месеца након последње исплате директног давања, смањи број запослених за више од 10%, не рачунајући запослене који су са привредним субјектом у приватном сектору закључили уговор о раду на одређено време пре 15.03.2020. године за период који се завршава у том временском оквиру.
Привредни субјекти који изгубе право на коришћење фискалних погодности и директних давања прописаних овом уредбом дужни су да:

· плате све обавезе за које им је одобрено одлагање плаћања заједно са припадајућом каматом обрачунатом по стопи по којој се врши обрачун камате за кашњење у исплати пореских обавеза која се рачуна почев од дана када су наведене обавезе доспеле за плаћање у складу са законима којим се уређује плаћање одговарајуће обавезе, најкасније у року од пет дана од дана престанка права на коришћење фискалних погодности и директних давања; 
и
·  изврше повраћај директних давања са каматом обрачунатом по стопи по којој се врши обрачун камате за кашњење у исплати пореских обавеза почев од дана када су им исплаћена појединачна директна давања, најкасније у року од пет дана од дана престанка права на коришћење фискалних погодности и директних давања
Казнене мере
· Привредни субјекат који оствари право на директна давања иако на то нема право, ненаменски користи ова средства или изгуби право на директна давања и не врати износ примљених директних давања у целости биће кажњен новчаном казном у висини од 30 - 70% примљених директних давања, а не мање од 500.000 динара за правно лице, односно 100.000 динара за предузетника.Новчана казна за одговорно лице у правном лицу износиод 50.000 до 100.000 динара.
·  Привредни субјекат у приватном сектору који искористи право на одлагање плаћања јавних при-хода иако на то нема право или изгуби право на одлагање плаћања прихода и не исплати их у це-лости заједно са припадајућом каматом, биће кажњен новчаном казном у висини од 20 до 50% износа одложених јавних прихода, а не мање од 250.000 динара за правно лице, односно 50.000 динара за предузетника.
· Новчана казна за одговорно лице у привредном субјекту износиод 25.000 до 50.000 динара.
Остале напомене у везиса Уредбом
Привредни субјекти у који се определе за коришћење Програма, не могу исплаћивати дивиденде до краја 2020. године (могућа је исплата у акцијама). Уколико поступе супротно овој обавези, губе право на коришћење мера.“
На крају, цитирамо члан 11. Уредбе:
„Привредни субјекти у приватном сектору прихватају коришћење фискалних погодности и директна давања прописана овом уредбом подношењем Обрасца ППП-ПД са означеним датумом плаћања 04. јануар 2021.године.

Привредни субјекти из става 1. Овог члана могу да користе фискалне погодности и директна давања прописана  овом уредбом:

- за сва три месеца уколико Образац ППП-ПД из става 1. овог члана  доставе до краја априла 2020. године;

- за два месеца уколико први пут Образац ППП-ПД из става 1. овог члана  доставе до краја маја 2020. године и

- за један месец уколико први пут Образац ППП-ПД из става 1. овог члана  доставе до краја јуна 2020. године.
Привредни субјекти у приватном сектору који не подносе Образац ППП-ПД, односно који немају запослене и нису предузетници, односно предузетници пољопривредници који су се определили за исплату личне зараде, користе фискалне погодности и директна давања у складу са одредбама ове уредбе. „
