На основу члана 28. Одлуке о јавим расправама („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 9/2019) Општинско веће општине Кањижа на 10. седници одржаној 20.11.2024. године утврдило је 
П Р О Г Р А М 
ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ КАЊИЖА ЗА 2025. ГОДИНУ И НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА

ЗА СОЦИЈАЛНО УКЉУЧИВАЊЕ РОМА И РОМКИЊА У ОПШТИНИ КАЊИЖА ЗА ПЕРИОД 2025 – 2027.
У поступку припреме Нацрта Одлуке о буџету општине Кањижа за 2025. годину и Нацрта Локалног акционог плана за социјално укључивање рома и ромкиња у општини Кањижа за период 2025 – 2027., Општинска управа општине Кањижа спроводи јавну расправу о Нацрту Одлуке о буџету општине Кањижа за 2025. годину и Нацрту Локалног акционог плана за социјално укључивање рома и ромкиња у општини Кањижа за период 2025 – 2027. (у даљем тексту: Нацрти одлуке), коју је одредило Општинско веће општине Кањижа дана 20.11.2024. године.

Јавна расправа о Нацртима одлука спровешће се у периоду од 20. новембра до 5. децембра 2024. године истицањем Нацрта одлука на интернет страни општине, огласној табли Општинске управе и завршном седницом 5.12.2024. године у Великој сали зграде Општинске управе општине Кањижа са почетком у 12.00 часова.
Позивају се заинтересовани грађани, представници удружења грађана, представници организација за јавно обавештавање на отворене састанке о Нацрту Локалног акционог плана за социјално укључивање рома и ромкиња у општини Кањижа за период 2025 – 2027. која се одржавају према следећем:
· дана 27.11.2024. године
отворени састанак у згради Центра за пружање услуга социјалне заштите у Хоргошу, ул. Железничка бр. 5 са почетком у 9.00 часова,

· дана 27.11.2024. године
отворени састанак у Великој сали зграде Општинске управе општине Кањижа са почетком у 11.00 часова,.

Орган надлежан за давање информација о Нацрту Одлуке о буџету општине Кањижа за 2025. годину је Одељење за буџет и финансије, особа за контакт је Тамаш Пакаи, а о Нацрту Локалног акционог плана за социјално укључивање рома и ромкиња у општини Кањижа за период 2025 – 2027. је Одељење за општу управу и заједничке послове Општинске управе општине Кањижа, особа за контакт је Марина Шаму. 

Учесници у јавној расправи су: заинтересовани грађани, представници удружења грађана, представници организација.

 
Примедбе, предлози и мишљења достављају се у писаној форми до 5. децембра 2024. године до 10.00 часова на адресу: Општина Кањижа, Одељење за буџет и финансије/Одељење за општу управу и заједничке послове, Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа или путем електронске поште, на адресу електронске поште: ptamas@kanjiza.rs / marina@kanjiza.rs.

