A köztájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 28. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 83/14. szám) alapján

a művelődési és tájékoztatási miniszter meghozza az alábbi
SZABÁLYZATOT
a köztájékoztatási közérdeket érvényesítő projektumok társtámogatásáról  

I. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK
1. szakasz
Ez a szabályzat részletesen szabályozza a köztájékoztatási közérdeket érvényesítő projektumok társtámogatását, és előírja a projekttámogatásra való jelentkezés, valamint a leíró és pénzügyi beszámoló benyújtásának formanyomtatványát. 
2. szakasz
A köztájékoztatásról és médiumokról szóló törvény 15. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 83/14. szám) meghatározott köztájékoztatási közérdek érvényesítése érdekében a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység a költségvetéséből pénzeszközöket köteles biztosítani a köztájékoztatási közérdeket érvényesítő projektumok társtámogatására. 
3. szakasz

Az e szabályzat 2. szakaszában írt pénzeszközöket a naptári év folyamán – pályázat lebonyolítása és egyedi juttatás alapján – az állami támogatás és versenyvédelem szabályaival összhangban hátrányos megkülönböztetés nélkül kell elosztani. 
A Szerb Köztársaság, autonóm tartomány, illetve helyi önkormányzati egység pénzeszközöket odaítélő, köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szerve a pályázat kiírásáról és az egyedi juttatásról való döntés meghozatalakor köteles szem előtt tartani az állam köztájékoztatási stratégiai irányvételét.

II. PÁLYÁZAT
1. A pályázat kiírása
4. szakasz
A naptári év folyamán a kiírandó pályázatokról köztársasági, tartományi, illetve helyi szinten a köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szerv (a továbbiakban: pályáztató szerv) hoz döntést (a továbbiakban: döntés). 
Ha a pályázatra szánt eszközöket nem sikerült maradéktalanul elosztani, az e szakasz 1. bekezdésében írt szerv ugyanazon naptári év végéig a fennmaradt eszközök elosztására új pályázatot írhat ki.

A lebonyolított nyílt pályázat alapján az eszközöket az állami támogatások odaítéléséről szóló szabályzattal összhangban kell elosztani. 
5. szakasz
A naptári év folyamán a pályáztató szerv pályázatot ír ki a fogyatékkal élők és a kisebbségekhez tartozók tájékoztatási színvonalának emelésére.

A Szerb Köztársaság köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szerve a naptári év folyamán köztársasági szintű pályázatot ír ki a Koszovó-Metóhia Autonóm Tartomány területén élők tájékoztatási színvonalának emelésére.

6. szakasz
A pályáztatott projektumok: 

1) médiumtartalmak előállítása; 

2) köztájékoztatási, szakmai, tudományos és alkalmi összejövetelek szervezése, látogatása, valamint a hivatásbeli és etikai szabványok előmozdítása.
7. szakasz
Pályázat olyan projektumok társtámogatására írható ki, amelyeknek lebonyolítása a három évet nem haladja meg. 

Az egy évet meghaladó lebonyolítási idejű projektum társtámogatására eszközöket elnyert pályázó az adott év végéig minden egyes naptári évre leíró és pénzügyi beszámolót küld a projektum lebonyolításáról az eszközöket odaítélő szervnek. 

A leíró és pénzügyi beszámolót az e szabályzathoz csatolt, annak elválaszthatatlan részét alkotó 2. sz. nyomtatványon kell benyújtani. 
Az e szakasz 2. bekezdésében írt projektum lebonyolításának folytatását – a beszámolók és a szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítésének kedvező értékelése alapján – minden egyes naptári évre jóvá kell hagyni. 
8. szakasz
A pályázatot nyílt fölhívás formájában kell kiírni, és közzé kell tenni a pályáztató szerv honlapján, valamint a pályáztató szerv illetékességi területén terjesztett legalább egy napi-, illetve hetilapban. 
Pályázni az e szabályzathoz csatolt, annak elválaszthatatlan részét alkotó és a pályáztató szerv honlapján közzétett 1. sz. nyomtatványon lehet. 

Az e szakasz 1. bekezdésében írt nyílt fölhívásról szóló értesítésnek a pályázat egész ideje alatt fönt kell lennie a pályáztató szerv honlapján. 
9. szakasz
A pályázati nyílt fölhívásnak tartalmaznia kell:

1) a közérdek érvényesítését szolgáló eszközök rendeltetését, azaz a pályázattal társtámogatásban részesítendő közérdeket;

2) a pályázatra szánt eszközök összegét;

3) a pályázni jogosultak körét; 

4) az eszközök odaítéléséhez alapul szolgáló projektértékelési mércéket;

5) a pályázat lebonyolításának pontos határideit;

6) a projektumot benyújtó által csatolandó dokumentációra vonatkozó tájékoztatást;
7) a bizottsági szerepvállalásban érdekelt újságírói és médiumegyesületekhez, valamint sajtószakemberekhez intézett fölhívást.

10. szakasz
A pályázatra benyújtott dokumentációt a pályáztató szerv szakszolgálata ellenőrzi.
Az e szakasz 1. bekezdésében írt dokumentáció-ellenőrzés a pályázati részvétel feltételeinek teljesítésére és a határidők betartására terjed ki. 

11. szakasz
A hiányos vagy pontatlanul kitöltött dokumentációval pályázókat a pályáztató fölhívja, hogy pótlólagos határidőn belül küszöböljék ki a hiányosságot. 

A kért dokumentációt a pótlólagos határidőn belül meg nem küldő pályázó pályázatát figyelmen kívül kell hagyni. 

Azt a pályázót, amely a jelentkezési nyomtatványon kívül a pályázati nyílt fölhívásban megjelölt előírt okmányok egyikét sem nyújtotta be, az e szakasz 1. bekezdésében írt módon fölhívni nem kell, pályázatát figyelmen kívül kell hagyni. 

Az előírt benyújtási határidőn túl beérkezett pályázatot figyelmen kívül kell hagyni. 

A pályáztató szerv szakszolgálata a beérkezett pályázatok mindegyikéről jegyzőkönyvben rögzíti, hogy teljesíti-e a pályázati részvétel feltételeit, majd a jegyzőkönyvet megküldi a bizottsági tagoknak.

2. Pályázási jogosultság
12. szakasz
Pályázaton részt venni jogosult (a továbbiakban: pályázó):

1) olyan médium kiadója, amelyet fölvettek a médiumjegyzékbe, és nyilvántartja a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökség;

2) olyan jogi személy, illetve vállalkozó, amely/aki médiumtartalom előállításával foglalkozik, és rendelkezik bizonyítékkal arra nézve, hogy a társtámogatásban részesítendő médiumtartalmat médium útján fogja lebonyolítani;

3) jogi személy, illetve vállalkozó szakmai, tudományos és alkalmi összejövetelekkel, valamint köztájékoztatási hivatásbeli és etikai szabványok előmozdítására irányuló projektumokkal.

A e szakasz 1. bekezdésének 3) pontjától eltérően a Szerb Köztársaság, autonóm tartomány  és helyi önkormányzati egység olyan médiumkiadó projektumát nem részesítheti társtámogatásban, amelyet nem vettek föl a médiumjegyzékbe, illetve a köztájékoztatási eszközök jegyzékébe.  
13. szakasz
Közbevételekből támogatott médiumkiadók nem jogosultak pályázni.

Nem jogosult pályázni az, aki az előző időszakban projekt-társtámogatásra szánt eszközökben részesült, de kellő időben és előírt formában nem nyújtott be leíró és pénzügyi beszámolót. 
14. szakasz
Pályázó egy pályázaton csak egy projektummal pályázhat.

Projektumnak olyan kerek programegész vagy annak (zsáner- és időbeli) része számít, amely a törvénnyel összhangban elősegíti a közérdek érvényesítését.

Ha a pályázó több médiumnak kiadója, médiumonként 1-1 projektummal pályázhat.

3. Társtámogatási eszközök
15. szakasz
A pályázatra szánt összes eszközből legalább 90%-ot médiumtartalmakat előállító projektumokra kell fordítani, és legföljebb 10% fordítható köztájékoztatási szakmai, tudományos és alkalmi összejöveteleket szervező és látogató, valamint a hivatásbeli és etikai szabványokat előmozdító projektumokra. 

Az e szakasz 1. bekezdésében foglalt rendeltetésekre szánt eszközök részarányát a pályáztató szerv a pályázatot kiíró döntésben állapítja meg. 
16. szakasz
A pályázó a javasolt projektum értékének legföljebb 80%-áig terjedő összeg társtámogatására, illetve legföljebb a pályázatban megállapított összegig terjedően pályázhat.   

17. szakasz
Projektumra megítélt eszközökben részesült pályázó ugyanazon naptári év során ugyanazon projektummal másik társtámogatási pályázaton is pályázhat azzal a megszorítással, hogy a számára odaítélt eszközök a projektumérték 80%-át nem haladhatják meg. 
4. A projektértékelés mércéi
18. szakasz
A pályáztatott projektumok értékeléséhez alapul szolgáló mércék: 

1) a javasolt projekttevékenység milyen mértékben alkalmas érvényesíteni a köztájékoztatásban a közérdeket; 

2) melyikük nyújt nagyobb mértékű garanciát a hivatásbeli és etikai médiumszabványok melletti elkötelezettségre.
Az e szakasz 1. bekezdés 1) pontjában írt mércék alapján külön kell értékelni:

(1) a javasolt projekttevékenység és a lebonyolítás ismertetett céljai mennyiben érintik a pályázati cél megvalósítását;


(2) milyen mértékben valószínű, hogy a javasolt projekttevékenységek előidézik a kitűzött cél megvalósítását (annak módja alapján állapíthatók meg, ahogyan a tevékenység és a célok közötti kapcsolatot megokolják, hogy milyen pontosak az eredményességi mutatók, mennyire színvonalas a javasolt kiértékelési módszer, milyen korábbi tapasztalatokkal bírnak a projektcsapat kulcsszereplői, illetve a pályáztató szerv részéről meghatározható egyéb tényezők alapján);

(3) a javasolt költségek és a várható eredmények közötti viszony mennyiben igazolja, hogy költségvetési eszközök felhasználása a legésszerűbb módon érvényesítené a közérdeket.


Az e szakasz 1. bekezdés 2) pontjában foglalt mércék alapján külön kell értékelni: 


(1) a pályázóra a hivatásbeli és etikai szabványok megszegése miatt az utóbbi egy évben állami szerv, szabályozó testület vagy önszabályozó testület szabott-e ki intézkedést;


(2) annak bizonyítékát, hogy a bírság vagy intézkedés kiszabása után olyan tevékenységek történtek, amelyek szavatolják, hogy hasonló eset nem fog megismétlődni.


A nyílt felhívás körében a pályáztató szerv minden egyes kiírt pályázatra különleges részletes mércéket is megállapíthat a projektumok értékelésére. 
5. Pályázati bizottság
19. szakasz
A pályázatra benyújtott projektumokat a pályáztató szervezet vezetője részéről határozattal kinevezett szakbizottság (a továbbiakban: bizottság) értékeli, és az eszközök odaítélésére indokolással ellátott javaslatot tesz. 

Minden egyes pályázatra külön bizottságot kell kinevezni. 
20. szakasz
Bizottsági taggá független sajtószakértő vagy sajtómunkás nevezhető ki.


A tagjelöltek nem lehetnek érintettek érdekütközésben, és a korrupcióellenes küzdelem szabályaival összhangban nem láthatnak el köztisztséget. 
21. szakasz
A bizottság három- vagy öttagú lehet. 
A pályáztató szerv a pályázati részvételre való nyílt fölhívásban értesíti az újságíró- és médiumi egyesületeket, valamint a bizottsági munkában érdekelt sajtószakértő, hogy pályázatonként külön jelöljenek bizottsági tagokat. 

A bizottsági tagok jelölésének határideje megegyezik a pályázati jelentkezések benyújtásának határidejével. 

A bizottsági tagok többségét az újságíró- és médiumegyesületek javaslatára kell kinevezni, ha ilyen javaslat létezik. 

Tagjelölésre a pályázat kiírásának napja előtt legalább három évvel korábban bejegyzett újságíró- és médiumegyesületek jogosultak.

A bizottsági tagokra újságíró- és médiumegyesületektől beérkezett jelölések alapján  a pályáztató szervezet vezetője két, illetve három bizottsági tagot választ.

Ha a kiírt pályázatra több mint 50 projektummal jelentkeztek, a pályázati bizottságnak öt tagból kell állnia. 

A bizottságok kinevezéséről szóló döntést pályázatonként külön-külön közzé kell tenni a pályáztató szerv honlapján.       
22. szakasz
A bizottság az első ülésén megválasztja a bizottsági elnököt.

A bizottsági elnök egyezteti a bizottság működését, és vezeti az üléseket. 

A pályáztató szervezet szakszolgálata jelöli ki azt, aki a bizottsági titkári teendőket fogja ellátni. 

A bizottsági titkár nem tagja a bizottságnak.      

A projektumokat minden egyes bizottsági tag önállóan, projektumonként és valamennyi mérce szerint értékeli. 
A bizottsági működésről jegyzőkönyvet kell vezetni. 

23. szakasz
A nemzeti kisebbségi tájékoztatás színvonalának emelését pályáztató szerv szakszolgálata a pályázati projektumokról kikéri a megfelelő nemzeti tanács véleményét. 

A kért határidőn belül beérkezett nemzeti tanácsi véleményt a projektummal együtt kell eljuttatni a bizottsági tagokhoz. 

A bizottsági tagok kötelesek mérlegelni a nemzeti tanács véleményét.  
6. Döntés az eszközök elosztásáról
24. szakasz
A pályázati eszközök elosztásáról a pályáztató szerv vezetője a bizottság javaslata alapján hoz indokolással ellátott döntést.

Az indokolással ellátott bizottsági javaslatot a bizottsági tagok írják alá.

Ha a pályáztató szerv vezetője azt észleli, hogy a bizottság a törvény, e szabályzat és a pályázat rendelkezéseibe ütköző javaslatot tett, vagy a javaslat egyéb nyilvánvaló hibát tartalmaz, úgy írásban kéri a bizottságot, hogy a szabálytalanságot vagy hibát javítsa ki, és záros határidőn belül tegye meg a helyesbített javaslatot.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt döntést legkésőbb a pályázat lezárását követő 90 napon belül meg kell hozni.

25. szakasz
Az eszközök odaítéléséről szóló döntést határozat formájában kell meghozni.

A szkennelt határozatot a pályáztató szerv elektronikus formában minden egyes pályázónak megküldi, és közzéteszi a honlapján. 
26. szakasz
A határozat végleges, de ellene közigazgatási per indítható. 

27. szakasz
A pályáztató szerv a honlapján az eszközök odaítéléséről szóló határozaton kívül mindazon pályázók részére, amelyek az igényeltnél kisebb összegben részesültek, azt a felhívást közli, hogy haladéktalanul küldjék meg az odaítélt eszközökkel összhangban a költségek új részletezését illetőleg tájékoztassák a kiírót, ha úgy döntöttek hogy a számukra megítélt eszközökről lemondanak. 

28. szakasz
Az e szabályzat 25. szakaszában írt határozat alapján szerződést kell kötni, amely majd alapul szolgál a társtámogatott projektum megvalósításának figyelemmel kíséréséhez. 

A pályáztató szerv szakszolgálata az eszközök odaítélésében érintett pályázóknak a lehető legrövidebb időn belül megküldi a szerződést.

Az eszközök odaítélésében érintett pályázó az aláírt és hitelesített szerződést haladéktalanul megküldi a pályáztató szervnek.

Ha az eszközök odaítélésében érintett pályázó a szerződést nem küldi vissza, azt úgy kell tekinteni, hogy az odaítélt eszközökről lemondott.
29. szakasz
Az e szabályzat 28. szakaszában írt szerződésnek egyebek között tartalmaznia kell: 

1)  a jóváhagyott költségek részletezését; 

2)  a projektum megvalósításának ütemtervét;

3)  a leíró és pénzügyi beszámoló megküldésének határidejét; 

4) a közvélemény arról való tájékoztatásának kötelezettségét, hogy mely szerv volt a projektum társtámogatója;

5)  az eszközök visszaszármaztatásának kötelezettségét arra az esetre, ha nem használtak fel minden eszközt, illetve ha a projektum nem valósult meg.

A pályáztató szerv az odaítélt eszközöket a szerződésben megállapított ütemterv szerint folyósítja.
III.  EGYEDI JUTTATÁSOK
1. Fogalom
30. szakasz
Egyedi juttatáson a köztársasági, tartományi, illetve helyi szinten köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szerv vezetőjének (a továbbiakban: szerv vezetője) döntése alapján nyílt pályázat lebonyolítása nélkül való eszközodaítélés eljárása értendő.

Az egyedi juttatásra való jelentkezést az 1. sz. nyomtatványon kell benyújtani.

2.  Az eszközodaítélés feltételei
31. szakasz
Az e szabályzat 30. szakaszában írt eszközök csak olyan projektumra ítélhetők oda, amelyet a pályázat kiírásakor nem lehetett tervezni (rendkívüli körülmények, a lebonyolítás sürgőssége stb.). 
Az egyedi juttatással odaítélt eszközöket az állami támogatás odaítélésének szabályaival összhangban kell jóváhagyni. 
3.  Az eszközök összege
32. szakasz
Egyedi juttatásra a közérdek nyílt pályázat útján való érvényesítésére összesen elkülönített eszköznek legföljebb 5%-a fordítható. 
Az egyedi juttatásokra szánt eszközök teljes mértékét a szerv vezetője döntéssel állapítja meg.  

33. szakasz
Egyedi juttatás alapján társtámogatott projektumra a kis értékű közbeszerzésekre előírt összeg 20%-ánál nagyobb összeg nem fordítható.  
Az e szakasz 1. bekezdése szerint odaítélt eszközök más jellegű állami támogatással nem halmozódhatnak. 
4.  Jelentkezési jogosultság
34. szakasz
Egyedi juttatásra jelentkezni jogosult: 

1) olyan médium kiadója, amelyet fölvettek a médiumjegyzékbe, és nyilvántartja a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökség;

2) olyan jogi személy, illetve vállalkozó, amely/aki médiumtartalom előállításával foglalkozik, és rendelkezik bizonyítékkal arra nézve, hogy a társtámogatásban részesítendő médiumtartalmat médium útján fogja lebonyolítani;

3) jogi személy, illetve vállalkozó szakmai, tudományos és alkalmi összejövetelekkel, valamint köztájékoztatási hivatásbeli és etikai szabványok előmozdítására irányuló projektumokkal.

A e szakasz 1. bekezdésének 3) pontjától eltérően a Szerb Köztársaság, autonóm tartomány  és helyi önkormányzati egység olyan médiumkiadó projektumát nem részesítheti társtámogatásban, amelyet nem vettek föl a médiumjegyzékbe.
35. szakasz
Közbevételekből támogatott médiumkiadó, valamint a médiumjegyzékben nem szereplő médiumkiadó részére egyedi juttatás nem hagyható jóvá. 

Korábban projekt-társtámogatásra szánt eszközökben részesült, de a szerződésben vállalt kötelezettségeket nem teljesített személy részére egyedi juttatás nem hagyható jóvá.

5.   A projektértékelés mércéi
36. szakasz
Az egyedi juttatásra benyújtott projektumok értékeléséhez alapul szolgáló mércék: 

1) a javasolt projekttevékenység milyen mértékben alkalmas érvényesíteni a köztájékoztatásban a közérdeket; 

2) melyikük nyújt nagyobb mértékű garanciát a hivatásbeli és etikai médiumszabványok melletti elkötelezettségre.

Az e szakasz 1. bekezdésének 1) pontjában írt mércék alapján kell értékelni:

(1) a javasolt projekttevékenység és a lebonyolítás ismertetett céljai mennyiben érintik a köztájékoztatási közérdek érvényesülését;


(2) milyen mértékben valószínű hogy a javasolt projekttevékenységek előidézik a kitűzött cél megvalósítását (annak módja alapján állapíthatók meg, ahogyan a tevékenység és a célok közötti kapcsolatot megokolják, hogy milyen pontosak az eredményességi mutatók, mennyire színvonalas a javasolt kiértékelési módszer, milyen korábbi tapasztalatokkal bírnak a projektcsapat kulcsszereplői, illetve a benyújtott kérelmeket elbíráló szerv által megállapított egyéb tényezők alapján);

(3) a javasolt költségek és a várható eredmények közötti viszony mennyiben igazolja, hogy költségvetési eszközök felhasználása a legésszerűbb módon érvényesítené a közérdeket.


Az e szakasz 1. bekezdés 2) pontjában foglalt mércék alapján kell értékelni: 


(1) a pályázóra a hivatásbeli és etikai szabványok megszegése miatt az utóbbi egy évben állami szerv, szabályozó testület vagy önszabályozó testület szabott-e ki intézkedést;


(2) annak bizonyítékát, hogy a bírság vagy intézkedés kiszabása után olyan tevékenységek történtek, amelyek szavatolják, hogy hasonló eset nem fog megismétlődni.

6. Döntés az eszközök odaítéléséről
37. szakasz
Az eszközök odaítéléséről szóló döntést határozat formájában kell meghozni.

A szkennelt, határozatot az eszközöket odaítélő szerv elektronikus formában megküldi a juttatás kedvezményezettjének, és azt közzéteszi a honlapján. 

38. szakasz
A határozat végleges, de ellene közigazgatási per indítható. 

39. szakasz
A határozat alapján szerződést kell kötni, amely majd alapul szolgál a társtámogatott projektum megvalósításának figyelemmel kíséréséhez. 

Az eszközöket odaítélő szerv szakszolgálata a juttatás kedvezményezettjének a lehető legrövidebb időn belül megküldi a szerződést.

A juttatás kedvezményezettje az aláírt és hitelesített szerződést haladéktalanul megküldi az eszközöket odaítélő szervnek.

Ha a juttatás kedvezményezettje a szerződést nem küldi vissza, azt úgy kell tekinteni, hogy az odaítélt eszközökről lemondott.
40. szakasz
Az e szabályzat 39. szakaszában írt szerződésnek egyebek között tartalmaznia kell: 

1)  a jóváhagyott költségek részletezését; 

2)  a projektum megvalósításának ütemtervét;

3)  a leíró és pénzügyi beszámoló megküldésének határidejét; 

4) a közvélemény arról való tájékoztatásának kötelezettségét, hogy mely szerv volt a projektum társtámogatója;

5)  az eszközök visszaszármaztatásának kötelezettségét arra az esetre, ha nem használtak fel minden eszközt, illetve ha a projektum nem valósult meg.

Az eszközöket odaítélő szerv az odaítélt eszközöket a szerződésben megállapított ütemterv szerint folyósítja.
IV.  LEÍRÓ ÉS PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ 

  41. szakasz
Az eszközjuttatással érintett pályázók, valamint az egyedi juttatás kedvezményezettjei – a törvénnyel és a megkötött szerződéssel összhangban – leíró és pénzügyi beszámoló formájában a projektum megvalósításáról beszámolót kötelesek küldeni az eszközöket odaítélő szervnek. 

A beszámolót a meghatalmazott személy aláírásával és bélyegzőjével kell hitelesíteni. 

42. szakasz
A projektum megvalósításáról az előírt határidőn belül és formában leíró és pénzügyi beszámolót meg nem küldő kedvezményezetthez az eszközöket odaítélő szerv az eszközök visszaszolgáltatása iránti kérelmet intéz. 

Az e szakasz 1. bekezdésében írt eszközöket a szerződésben rögzített határidőn belül kell visszaszármaztatni. 

A projektum megvalósításáról leíró és pénzügyi beszámolót meg nem küldő, illetve az eszközöket vissza nem származtató kedvezményezettekre vonatkozó tájékoztatást közzé kell tenni a szerv honalapján. 

V.    A HATÓSÁG  KÖTELEZETTSÉGEI
43. szakasz
A köztársasági, tartományi és helyi szinten köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező, a projektumok társtámogatását odaítélő szerv az eszközök odaítéléséről szóló döntés meghozatalát követő 15 napon belül a médiumjegyzéknél köteles bejelenteni az odaítélt pénzeszközök összegére vonatkozó adatokat. 

A köztársasági, tartományi és helyi szinten köztájékoztatási ügyekben hatáskörrel rendelkező szerv a folyó évi projektumok társtámogatás befejeztével a kedvezményezetteknek a felhasznált eszközökről szóló beszámolói alapján a támogatott projektumának színvonaláról elemzést köteles készítenie. 

VI.    ZÁRÓRENDELKEZÉS 
44. szakasz
Ez a szabályzat a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba. 
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Kelt Belgrádban, 2014. november 13-án
 Ivan Tasovac
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