A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 65. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/12., 22/12. és 21/13 sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület jogszabály-, folyamodvány- és indítványügyi bizottsága 2014. február 20-án tartott ülésén megállapította a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának egységes szerkezetbe foglalt szövegét.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának egységes szerkezetbe foglalt szövege az alábbiakat foglalja magában: 

1. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2012. szeptember 13-án kelt 02-276/2012-I/B sz. ügyrendi szabályzatának egységes szerkezetbe foglalt szövegét (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 17/12. sz.) 

2. 2012. december 27-én kelt  02-394/2012-I/B sz. rendelet a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának módosításáról és kiegészítéséről (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 22/12. sz.) – az 5. szakasz rendeletet hatályba léptető rendelkezései kivételével; 
3. 2013. november 28-án kelt 02-315/2013-I/B sz. rendelet a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának módosításáról (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 21/13. sz.) – az átmeneti és zárórendelkezések (5. és 6. szakasz) kivételével.

MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET
Ü  G  Y  R  E  N  D  I    S  Z  A  B  Á  L  Y  Z  A  T  Á  T

– EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT SZÖVEG –
I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

1. szakasz

Ez az ügyrendi szabályzat a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület (a továbbiakban: képviselő-testület) megalakulását, szervezetét és működését, valamint a képviselő-testületi tagokat megillető jogok és kötelességek érvényesítésének módját szabályozza.

2. szakasz

A képviselő-testületet a képviselő-testületi elnök képviseli. 

3. szakasz

A képviselő-testület körbélyegzőjének közepén a Szerb Köztársaság címere áll, körülötte a következő felirat szerb nyelven cirill- és latinbetűs írással:

· „Република Србија, Аутономна Покрајина Војводина, Општина Кањижа, Скупштина општине Кањижа -  Кањижа“, 

· illetve: „Republika Srbija, Autonomna Pokrajina Vojvodina, Opština Kanjiža, Skupština opštine Kanjiža - Kаnjiža“ 

· és magyar nyelven: „Szerb Köztársaság, Vajdaság Autonóm Tartomány, Magyarkanizsa község, Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – Magyarkanizsa”. 

A bélyegző szövege a Szerb Köztársaság címere körül körkörösen helyezkedik el.

II. A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MEGALAKULÁSA 

1. Alakuló ülés
4. szakasz


A képviselő-testület alakuló ülését a végleges választási eredmény közzétételét követő 15 napon belül az előző összetételű képviselő-testület elnöke hívja össze.

A képviselő-testületi elnök megválasztásáig az alakuló képviselő-testületi ülésen a legidősebb képviselő-testületi tag elnököl (a továbbiakban: elnöklő), munkájában pedig az előző összetételű képviselő-testület titkára 

segíti. 

Ha az előző összetételű képviselő-testület elnöke az e szakasz 1. bekezdésében írt határidőn belül nem hívja össze az alakuló ülést, úgy az ülést összehívhatja az új összetételű képviselő-testület legidősebb tagja, illetve az arra hajlandó következő legidősebb tag.


Az alakuló ülésre szóló meghívóval együtt a képviselő-testületi tagoknak kötelezően meg kell küldeni Magyarkanizsa község alapszabályát és a képviselő-testületi ügyrendi szabályzatot. 

5. szakasz

A képviselő-testület a képviselő-testületi elnök megválasztásával és a képviselő-testületi titkár kijelölésével számít megalakultnak.
2. A képviselő-testületi tagok mandátumának megerősítése

6. szakasz

A tagok a képviselő-testületi tagokat megillető jogokra és kötelességekre a mandátumuk megerősítésének és annak napjától tesznek szert.

7. szakasz

A tagok mandátumát a képviselő-testület a mandátumhitelesítő bizottság (a továbbiakban: bizottság) beszámolója alapján erősíti meg. 

8. szakasz 

Az elnöklő az alakuló képviselő-testületi ülés elején javaslatot tesz a bizottság összetételére.

A háromtagú bizottságba egy-egy tagot ad a legtöbb képviselő-testületi mandátumot szerzett három választási lista.

A bizottság akkor számít megválasztottnak, ha – nyílt szavazással – a jelen levő képviselő-testületi tagok többsége megszavazza.

A bizottság elnöklője a legidősebb bizottsági tag.

Amikor a képviselő-testület a képviselő-testületi tagok mandátumát megerősíti, a bizottság megszűnik.

9. szakasz


A mandátumhitelesítő bizottság a községi választási bizottságnak a választások lebonyolításáról szóló beszámolója alapján megállapítja, hogy az egyes képviselő-testületi tagok megválasztásáról kiállított hatósági bizonyítványokban szereplő adatok azonosak-e a községi választási bizottság beszámolójában foglalt adatokkal, valamint hogy a hatósági bizonyítványokat az arra illetékes szerv állította-e ki, és erről beszámolót terjeszt a képviselő-testület elé.

10. szakasz

A képviselő-testületi tagok mandátumának a bizottsági beszámoló alapján való megerősítéséről a képviselő-testület nyílt szavazással dönt.

A szavazásban azok a képviselő-testületi tagok vehetnek részt, akiknek mandátumát a törvénnyel összhangban osztották ki, és képviselő-testületi taggá választásukról a községi választási bizottság által kiállított hatósági bizonyítvánnyal rendelkeznek.

A tagok megbízatása a mandátumuk megerősítésével kezdődik, és négy évre szól, illetve az adott összetételű képviselő-testület tagjai mandátumának megszűnéséig tart.

11. szakasz

A megerősített mandátumú képviselők az alábbi szöveg aláírásával fogadalmat tesznek: „Fogadom, hogy a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület működésében az alkotmányt, a törvényeket és Magyarkanizsa község alapszabályát megtartom, a lakosság érdekeitől vezérelve képviselői tisztségemet becsülettel és részrehajlás nélkül fogom gyakorolni.” 

3. A képviselő-testületi elnök és elnökhelyettes megválasztása

12. szakasz


A képviselő-testület az első alakuló ülésen a tagok köréből négy évre titkos szavazással elnököt választ. 

A képviselő-testületi elnöki tisztségre jelöltet legalább 10 tag áll(that, ami a képviselő-testületi tagok összlétszámának 1/3-a.


Egy képviselő csak egy jelölt jelölésében vehet részt. 

13. szakasz

A képviselő-testületi elnökre vonatkozó jelölést a tagok mandátumának megerősítését követően az elnöklőhöz írásban kell benyújtani.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt jelölés előkészítésére az elnöklő legalább 30 perces szünetet rendel el.

Az elnöklő a képviselő-testületi elnökre benyújtott minden egyes jelölést kioszt a tagok között.

A jelölésnek tartalmaznia kell: a jelölt családi és utónevét, rövid életrajzát, párthovatartozását, rövid indokolást,  a jelölt írásbeli beleegyezését, valamint a jelölők szószólójának családi és utónevét. 
A jelölők nevében a jelölők szószólója jogosult megindokolni a jelölést.

A képviselő-testületi elnöki tisztségre állított jelöltnek jogában áll bemutatkozni.

A jelöltekről vitát kell nyitni.

A vitát követően az elnöklő a képviselő-testületi elnökre vonatkozó jelölések átadásának sorrendjében megállapítja a képviselő-testületi elnökjelöltek listáját. 
14. szakasz
A képviselő-testületi elnök megválasztására irányuló szavazást az elnöklő irányítja, és a legtöbb képviselő-testületi helyet nyert két választási lista egy-egy tagja, valamint az előző összetételű képviselő-testület titkára segíti munkáját. 

Képviselő-testületi elnökjelölt a szavazást nem irányíthatja, az irányításhoz segítséget nem nyújthat.

15. szakasz

Szavazni szavazólapon kell.

Minden szavazólapnak azonos méretűnek, formájúnak és színűnek kell lennie, a község bélyegzőjével kell hitelesíteni őket.

A szavazólapon a jelölteket a jelöltlistán megállapított sorrendben kell feltüntetni. A jelöltek neve elé sorszámot kell tenni.

A szavazólapon feltüntetett jelöltek valamelyikére a neve előtti sorszám bekarikázásával kell szavazni.

A kitöltetlen szavazólap, vagy az oly módon kitöltött szavazólap, amelyről nem állapítható meg biztosan, hogy a tag melyik jelöltre szavazott, valamint az, amelyen egynél több személy sorszámát karikázták be, érvénytelen szavazólapnak számít.

16. szakasz

Képviselő-testületi elnökké az a tag lesz megválasztva, aki az összes tag több mint felének szavazatát megkapta.

Ha az első szavazási fordulóban egyik jelölt sem kapja meg a szükséges többséget, a második fordulóban arról a két jelöltről kell szavazni, akik az előző fordulóban a legtöbb szavazatot kapták.

A második fordulóban az a jelölt lesz megválasztva, aki az összes tag több mint felének szavazatát megkapta.

Ha a második fordulóban sem sikerül egyik jelöltnek sem megkapnia a szükséges többséget, a jelölési és választási eljárást meg kell ismételni.

17. szakasz

A képviselő-testületi elnök a szavazási eredmény kihirdetése után hivatalba lép, és átveszi az ülés vezetését.

18. szakasz

A képviselő-testületi elnökhelyettes jelölését és megválasztását ugyanazzal az eljárással kell lebonyolítani, amelyet ez az ügyrendi szabályzat a képviselő-testületi elnök megválasztására előír.

4. A képviselő-testület titkár és titkárhelyettes kijelölése 
19. szakasz


A képviselő-testület az alakuló ülésen a közigazgatási szervekben végzendő munkához előírt szakvizsgával és legalább három év munkatapasztalattal rendelkező okleveles jogászok köréből képviselő-testületi titkárt jelöl ki.

A képviselő-testületi titkárt a képviselő-testületi elnök javaslatára – nyílt szavazással – négy évre kell kijelölni, de annak leteltével ismételten kijelölhető.


A jelölésnek tartalmaznia kell: a jelölt családi és utónevét, életrajzát és rövid indokolást.

A képviselő-testületi titkár kijelölése akkor érvényes, ha a jelen levő képviselő-testületi tagok szótöbbségét megkapta.

Ha a képviselő-testületi titkárjelölt a kijelöléshez szükséges szótöbbséget nem kapja meg, a kijelölési eljárást meg kell ismételni.

20. szakasz

A képviselő-testületi titkárhelyettest a képviselő-testületi titkár esetében érvényes módon és feltételek mellett kell kijelölni.

III. A KÖZSÉG VÉGREHAJTÓ SZERVEINEK MEGVÁLASZTÁSA ÉS FÖLMENTÉSE

1. Megválasztás

21. szakasz

A képviselő-testület legkésőbb a megalakulását követő egy hónapon belül megválasztja a végrehajtó szerveket.

22. szakasz

A polgármestert, a polgármester-helyettest és a Községi Tanács tagjait a képviselő-testület négy évre – titkos szavazással – a képviselő-testületi tagok teljes számának szótöbbségével választja meg.

23. szakasz

A magyarkanizsai polgármestert a képviselő-testület a tagjai köréből választja.

A polgármesterjelöltet a képviselő-testületi elnök jelöli.

A polgármesterjelölt megindokolt jelölését a képviselő-testületi elnök megküldi a képviselő-testületi tagoknak.

A polgármesterjelöltnek jogában áll bemutatkozni a képviselő-testületnek.

24. szakasz

A polgármester-helyettest a képviselő-testület a tagjai köréből választja.

A polgármesterhelyettes-jelöltet a polgármesterjelölt jelöli.

A polgármesterhelyettes-jelölt megindokolt jelölését a polgármesterjelölt megküldi a tagoknak.

25. szakasz

A képviselő-testület kilenc községitanács-tagot választ.

A képviselő-testület által választott községitanács-tagok egyidejűleg nem lehetnek képviselő-testületi tagok is.

A községitanácstag-jelölteket a polgármesterjelölt jelöli.

A községitanácstag-jelöltek megindokolt jelölését a polgármesterjelölt megküldi a képviselő-testületi tagoknak.

26. szakasz

A polgármesterjelöltről, a polgármesterhelyettes-jelöltről és a községitanácstag-jelöltekről a képviselő-testület egyidejűleg dönt.

A titkos szavazás a jelölési csomagra vonatkozó „igen” vagy „nem” bekarikázásával azzal az eljárással történik, amelyet ez az ügyrendi szabályzat a titkos szavazással lebonyolítandó képviselő-testületi döntéshozatalra előír.

27. szakasz

A polgármesternek és a polgármester-helyettesnek e tisztségre való megválasztásával megszűnik a képviselő-testületi tagi mandátuma.

A községitanács-taggá megválasztott képviselő-testületi tag képviselő-testületi mandátuma megszűnik.

2. Fölmentés és lemondás

28. szakasz

A polgármester idő előtt fölmenthető tisztségéből, és lemondhat.

A polgármester a tagok legalább 1/3-ának megindokolt javaslatára a megválasztásával azonos módon menthető föl.

A polgármester fölmentésére tett javaslatról a javaslatnak a képviselő-testületi elnökhöz való megküldését követő 15 napon belül tárgyalni és dönteni kell.

Ha a képviselő-testület nem menti föl a polgármestert, a fölmentési javaslatot benyújtó tagok a javaslat elutasítását követő 6 hónapon belül nem javasolhatják ismételten a polgármester fölmentését.

29. szakasz

A polgármester fölmentésével vagy lemondásával a polgármester-helyettes és a Községi Tanács mandátuma megszűnik.

30. szakasz

A polgármester-helyettes, illetve községitanács-tag idő előtt fölmenthető, és lemondhat.

Polgármester-helyettes, illetve községitanács-tag a polgármester vagy a tagok legalább 1/3-ának javaslatára a megválasztásával azonos módon menthető föl.

Ha a polgármester-helyettes vagy a községitanács-tag fölmentésére a polgármester tesz javaslatot, akkor ezzel egyidejűleg a képviselő-testületnek köteles javaslatot benyújtani az új polgármester-helyettes vagy községitanács-tag megválasztására, a képviselő-testület pedig a fölmentésről és a megválasztásról egyidejűleg hoz döntést.

31. szakasz

A fölmentett vagy lemondott polgármester, polgármester-helyettes vagy községitanács-tag az új polgármester, polgármester-helyettes vagy községitanács-tag megválasztásáig tisztségében marad, és ellátja a folyó ügyeket.

A képviselő-testület mandátumának megszűnésével megszűnik a magyarkanizsai községi végrehajtó szervek  mandátuma is, de az új végrehajtó szervek, illetve – ha a képviselő-testület mandátuma a képviselő-testület feloszlatása miatt szűnik meg – az ideiglenes szerv elnökének és tagjainak hivatalba lépéséig ellátják a hatáskörükbe tartozó folyó ügyeket.

IV.  A KÉPVISELŐ-TESTÜLET SZERVEZETE

1. A képviselő-testületi elnök

32. szakasz

A képviselő-testületnek elnöke van. 

A képviselő-testületi elnök: megszervezi a képviselő-testület működését, összehívja az üléseket, előterjeszti a napirendet, elnököl az üléseken, a képviselő-testület működésében gondoskodik a nyilvánosság érvényesüléséről, aláírja a képviselő-testület által hozott aktusokat, és a törvényben, Magyarkanizsa község alapszabályában (a továbbiakban: alapszabály) és ebben az ügyrendi szabályzatban megállapított egyéb ügyeket lát el.

A képviselő-testületi elnököt a jelen ügyrendi szabályzat 12–16. szakaszának rendelkezéseiben előirányzott módon kell megválasztani.

33. szakasz

A képviselő-testületi elnök tisztsége idő előtt szűnik meg, ha: lemond, fölmentik, vagy a képviselő-testületi tagi mandátuma megszűnik.

Ha a lemondást szóban vagy írásban a képviselő-testület ülésén nyújtja be, úgy a képviselő-testület még az adott ülésen szavazás nélkül megállapítja, hogy a képviselő-testületi elnök tisztsége megszűnt.

Ha a lemondást írásban két képviselő-testületi ülés közt nyújtja be, úgy a képviselő-testületi elnök lemondásáról azonnal értesíteni kell a képviselő-testületi tagokat, majd a képviselő-testület az első soron következő ülésén szavazás nélkül megállapítja, hogy a lemondás benyújtásával a tisztsége megszűnt.

A képviselő-testületi elnök idő előtt a megválasztásával azonos módon menthető föl.

34. szakasz

Ha a képviselő-testületi elnök tisztsége a mandátumának letelte előtt megszűnik, úgy a képviselő-testületi elnök feladatkörét az új elnök megválasztásáig a képviselő-testületi elnökhelyettes látja el.

2. A képviselő-testületi elnökhelyettes

35. szakasz


A képviselő-testületi elnöknek helyettese van, aki őt távollétében és akadályoztatása esetén helyettesíti. A képviselő-testületi elnökhelyettest ugyanazon eljárás szerint kell jelölni és megválasztani, amelyet ez az ügyrendi szabályzat a képviselő-testületi elnök megválasztására előír.

36. szakasz

A képviselő-testületi elnökhelyettes a képviselő-testületi elnök lemondására illetve fölmentésére előirányzott eljárás szerint mondhat le vagy menthető föl tisztségéből.

3. A képviselő-testületi titkár és titkárhelyettes

37. szakasz

A képviselő-testületi titkár gondoskodik a képviselő-testület és munkatestületei üléseinek  összehívásával és megtartásával kapcsolatos szakmai és egyéb teendők ellátásáról, és irányítja a működésükkel kapcsolatos adminisztratív ügyeket.

38. szakasz

A képviselő-testület a jelen ügyrendi szabályzat 19. szakaszában előirányzott feltételek mellett és módon jelöli ki a képviselő-testületi titkárt.

39. szakasz

A képviselő-testület a polgármester javaslatára idő előtt fölmentheti a képviselő-testületi titkárt.

A képviselő-testületi titkár lemondhat.

A képviselő-testületi titkár tisztségének idő előtti megszűnése esetén a képviselő-testületi titkári feladatkört az új titkár kijelöléséig a képviselő-testületi titkárhelyettes látja el.

40. szakasz

A képviselő-testületi titkárnak helyettese van, aki őt távolléte és akadályoztatása esetén helyettesíti.

A képviselő-testületi titkárhelyettes a képviselő-testületi titkárral azonos módon és feltételek mellett jelölhető ki és menthető föl, és lemondhat.

IV. KÉPVISELŐCSOPORTOK
41. szakasz

A képviselő-testületi tagok képviselőcsoport alakítására jogosultak.

A képviselőcsoportot azonos politikai párthoz, pártkoalícióhoz, egyéb politikai szervezethez vagy állampolgári csoporthoz tartozó képviselő-testületi tagok alkotják, és legalább három tagja van.

A képviselőcsoport úgy alakul meg, hogy a képviselő-testületi elnökhöz benyújtják a képviselőcsoport tagjainak a tagok mindegyike által aláírt névsorát. A névsorban külön meg kell jelölni, hogy ki a képviselőcsoport elnöke, aki a képviselőcsoportot képviselni fogja. A képviselőcsoport az elnök helyettesítésére másik tagot meghatalmazhat. 

Képviselő-testületi tag csak egy képviselőcsoportnak lehet tagja.

A képviselőcsoport összetételének megváltozásáról a csoport elnöke írásban – a képviselőcsoporthoz való tartozását megváltoztató képviselő-testületi tag írásbeli beleegyezésével – értesíti a képviselő-testületi elnököt.

Az új képviselőcsoport alakulásáról és a meglevőkben bekövetkezett változásokról a képviselő-testületi tagokat a soron következő első ülésen értesíteni kell.

42. szakasz

A képviselőcsoportok számára a szakmai, ügyintézési és műszaki teendőket a Községi Közigazgatási Hivatal látja el.

5. Képviselő-testületi munkatestületek

5.1. Állandó munkatestületek

5.1.1. Megalakulásuk és összetételük

43. szakasz

A képviselő-testületi hatáskörbe tartozó egyes kérdések megvizsgálására és ezzel az ügyrendi szabályzattal összhangban egyéb teendők ellátására állandó képviselő-testületi munkatestületek alakulnak. 

Az állandó munkatestületek tagjait képviselő-testületi tagok és más állampolgárok köréből a képviselő-testületi tagok mandátumának idejére kell választani.

44. szakasz

Az állandó munkatestületeknek elnökük, elnökhelyettesük és három tagjuk van.

Az elnököt és az elnökhelyettest a képviselő-testületi tagok köréből kell választani.

Az állandó munkatestületek elnökét, elnökhelyettesét és tagjait a képviselő-testület a képviselőcsoportok javaslatára választja meg és menti föl.

Egy képviselő-testületi tag legföljebb két állandó munkatestületnek lehet tagja.

Az állandó munkatestület megválasztására előterjesztett listáról a képviselő-testület osztatlanul, nyílt szavazással dönt.

Az állandó munkatestület megválasztásához a jelen levő képviselő-testületi tagok szótöbbsége szükséges.

Ha az állandó munkatestületet nem sikerül megválasztani, a teljes eljárást meg kell ismételni.

45. szakasz

Az állandó munkatestület első ülését a képviselő-testületi elnök hívja össze.

46. szakasz

Az állandó munkatestület elnöke: megszervezi az állandó munkatestület működését, összehívja az üléseit és elnököl rajtuk, megfogalmazza az állásfoglalásokat, és azokat közli a képviselő-testületi elnökkel és titkárral.

Az állandó munkatestület elnökét annak akadályoztatása vagy távolléte esetén az állandó munkatestület elnökhelyettese helyettesíti.

47. szakasz

Az állandó munkatestületek egyes tagjait a képviselő-testület idő előtt is fölmentheti, és egyenkénti jelölés és választás révén új tagokat választhat.

Az állandó munkatestület tagjának fölmentésére javaslatot tehet a képviselő-testületi elnök, az állandó munkatestület elnöke vagy az a képviselőcsoport, amelynek javaslatára a tagot megválasztották. 

Az állandó munkatestület tagjának fölmentéséhez a képviselő-testületi ülésen jelen levő tagok szótöbbsége szükséges. 

5.1.2. Az állandó munkatestület ülése

48. szakasz

Az állandó munkatestület ülését az állandó munkatestület elnöke hívja össze, és elnököl rajta.

Az állandó munkatestületi tagok legalább egyharmadának, valamint a képviselő-testületi elnöknek kérelmére az állandó munkatestület elnöke köteles ülést összehívni. Ha azt a kért határidőn belül nem hívja össze, úgy az állandó munkatestület ülését összehívhatja a képviselő-testületi elnök.

49. szakasz

Az állandó munkatestület akkor tarthat ülést, ha a tagok többsége megjelent, és a jelen levők szótöbbségével hozza döntéseit, kivéve, ha arról ez az ügyrendi szabályzat eltérően rendelkezik.

Az állandó munkatestület ülése megtartásának napjáról és napirendjéről szóló értesítést az állandó munkatestület tagjainak az ülés megtartása előtt legkésőbb három nappal meg kell küldeni.

50. szakasz

Az állandó munkatestület ülésére kötelezően meg kell hívni az ülésen megvitatandó aktus előterjesztőjének képviselőjét.

Az állandó munkatestületek ülésén meghívás alapján, tanácskozási joggal részt vehetnek az állandó munkatestületi ülésen megvizsgált szakterület szakértői és tudományos kutatói. 

51. szakasz

Az állandó munkatestület ülésén jegyzőkönyvet kell vezetni. 

A jegyzőkönyvnek kötelezően tartalmaznia kell: a megjelentek nevét, az ülésen ismertetett javaslatokat, az állandó munkatestület állásfoglalásait és minden egyes különvéleményt.

Az állandó munkatestület szószólót jelölhet ki, aki majd a képviselő-testületi ülésen – szükség szerint – az állandó munkatestület véleményét és javaslatait megindokolja.

52. szakasz

Az aktusok, egyéb anyagok szakmai feldolgozását, valamint az állandó munkatestületek üléseinek szervezési és ügyintézési teendőit a Községi Közigazgatási Hivatal látja el. 

5.1.3. Tanácsok

53. szakasz

A képviselő-testületi tanácsok:

1. helyi önkormányzati tanács

2. költségvetési és pénzügyi tanács

3. kommunális, lakás- és telekügyi, városrendezési és közlekedési tanács

4. gazdasági és vállalkozásügyi tanács

5. mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács 

6. művelődési és oktatási tanács

7. ifjúsági és sportügyi tanács

8. szociális és gyermekvédelemi, harcos- és rokkantügyi tanács”.

9. idegenforgalmi tanács.

54. szakasz

A helyi önkormányzati tanács megvitatja a helyi önkormányzati rendszernek a községben (a továbbiakban: község) való érvényesülését, a Községi Közigazgatási Hivatal szervezetével és működésével kapcsolatos kérdéseket, a köztársaság által a községre átruházott államigazgatási ügyek ellátását, megvizsgálja a községközi együttműködés kérdéseit, az illetékes szervnek javaslatokat tesz a község által más bel- és külföldi helyi önkormányzatokkal ápolt viszony és kapcsolatok létesítésére, fenntartására és továbbfejlesztésére, valamint a helyi önkormányzat és közigazgatás körébe tartozó egyéb kérdéseket vitat meg.

55. szakasz

A költségvetési és pénzügyi tanács megvitatja a községi ügyek pénzellátásával, az illetékekkel, díjakkal és egyéb közbevételekkel, a költségvetéssel és zárszámadással, a község által fölvett kölcsönökkel, a község adósságvállalásával és vagyonával kapcsolatos rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint a vagyonjogi viszonyokat és pénzügyeket érintő egyéb kérdéseket.

56. szakasz

A kommunális, lakás- és telekügyi, városrendezési és közlekedési tanács a kommunális tevékenységek ellátásával és fejlesztésével, az építési terület rendezésével és használatával, a lakásépítéssel és lakásügyi viszonyokkal kapcsolatos rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint e szakterület egyéb kérdéseit, továbbá az energiaszolgáltató művek tervezését és építését, illetve az üzemanyagfajták mindegyikével való ellátást érintő egyéb kérdéseket, valamint a község területén való területi tervezés és városrendezés körébe tartozó rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint e szakterület egyéb kérdéseit, ezenkívül a városi és városkörnyéki közúti (menetrendszerű és menetrenden kívüli) személyszállítással, helyi és osztályba nem sorolt utak és települési utcák építésével, karbantartásával és használatával kapcsolatos, valamint a szakterülethez tartozó egyéb kérdéseket vitat meg.

57. szakasz
A gazdasági és vállalkozásügyi tanács figyelemmel kíséri és megvitatja a kisipart, vendéglátást, kereskedelmet, árutartalékokat, egyéni vállalkozásokat, valamint az üzlettér rendezését, biztosítását és igénybevételét érintő, illetve az egyes gazdasági ágazatok és a vállalkozások fejlődésére nézve fontos egyéb kérdéseket.

58. szakasz

A mezőgazdasági és környezetvédelmi tanács a mezőgazdaságot, erdészetet, vízgazdálkodást és a község mezőgazdasági, élelmiszer-ipari termékekkel való ellátását érintő, a környezet, a levegő, a természet és a természeti javak védelmét és előmozdítását, a zajvédelmet érintő kérdéseket vitat meg, és figyelemmel kíséri a környezetet veszélyeztető ártalmak megakadályozásával és elhárításával kapcsolatos tevékenységeket, valamint a szóban forgó szakterületek fejlesztésére nézve fontos egyéb kérdéseket.

59. szakasz

A művelődési, oktatási és tájékoztatási tanács megvitatja a művelődési szakterületet érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, a művelődési programok megvalósítására tett kezdeményezéseket és javaslatokat, valamint e szakterület és a műemlékvédelem egyéb kérdéseit, megvitatja az oktatási szakterületet érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát és idevágó kérdéseket, figyelemmel kíséri és megvitatja a képviselő-testület, képviselő-testületi szervek és munkatestületek működése nyilvánosságának érvényesülését és működésükről a nyilvánosság tájékoztatásának módját, továbbá megvitatja a tájékoztatási szakterületet érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát és idevágó kérdéseket.

60. szakasz

Az ifjúsági és sportügyi tanács megvitatja a szakterületet érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint minden egyéb idevágó kérdést.

61. szakasz

A szociális és gyermekvédelemi, harcos- és rokkantügyi tanács megvitatja a szociális és gyermekvédelmet, harcos- és rokkantügyet érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint minden egyéb idevágó kérdést.

62. szakasz
TÖRÖLVE

63. szakasz

Az idegenforgalmi tanács megvitatja az idegenforgalmat érintő rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatát, valamint minden egyéb idevágó kérdést.

5.1.4. Bizottságok

64. szakasz

A képviselő-testületi bizottságok: 

1. jogszabály-, folyamodvány- és indítványügyi bizottság

2. személyzeti, ügyintézési és munkaügyi bizottság

3. emlékmű- és utcanévbizottság

4. mandátumügyi és mentelmi bizottság

65. szakasz

A jogszabály-, folyamodvány- és indítványügyi bizottság a képviselő-testület által elfogadni tervezett rendeletek és egyéb általános aktusok javaslatának az alkotmánnyal, a törvényekkel, az alapszabállyal és egyéb jogszabályokkal való összhangját vitatja meg, a képviselő-testületnek saját javaslatokat tesz, és véleményt nyilvánít.

A bizottság a törvénnyel összhangban véglegesíti a Szerb Köztársaság Alkotmánybíróságához címzett vélemény vagy válasz javaslatát az alapszabály, a képviselő-testület által hozott rendeletek és egyéb általános aktusok alkotmányosságának, illetve törvényességének mérlegelésére indult eljárásban.

A bizottság megerősíti a képviselő-testületi rendeletek és egyéb jogszabályok egységes szerkezetbe foglalt szövegét, és megvitatja a képviselő-testület által hozott jogszabályok hiteles értelmezésének javaslatát.

A bizottság áttekinti a képviselő-testülethez intézett lakossági folyamodványokat és indítványokat, és a bennük foglalt kérdések megoldására intézkedéseket javasol.

66. szakasz

A személyzeti, ügyintézési és munkaügyi bizottság előterjesztéseket tesz a képviselő-testület által választott, kinevezett és kijelölt személyek megválasztására, kinevezésére, kijelölésére, delegálására és fölmentésére, hacsak arról törvény eltérően nem rendelkezik; előterjesztéseket tesz a képviselő-testület által alapított intézmények, közvállalatok és egyéb közszolgálatok igazgató- és felügyelőbizottsági tagjainak és igazgatójának kinevezésére és fölmentésére; adott személyek kinevezését és fölmentését jóváhagyásra a képviselő-testület elé terjeszti, ha azt meghatározott jogszabály előirányozza; a meghatározott szervekben a községet képviselő személyek kinevezésére előterjesztést tesz, ha a törvény más előterjesztőt nem irányoz elő; dönt a választott, kinevezett és kijelölt személyek munkajogi jogállását illető kérdésekben; egyedi aktusokat hoz a kinevezett és kijelölt, valamint a képviselő-testületi munkatestületek munkájába bevont személyek munkabéréről, díjazásáról és egyéb juttatásairól.

67. szakasz

Az  emlékmű- és utcanévbizottság a nyilvános helyeken való emlékműállításról, valamint az utcák és terek nevének meghatározásáról szóló képviselő-testületi jogszabályban megállapított ügyeket lát el.

68. szakasz

A mandátumügyi és mentelmi bizottság előkészíti és előterjeszti a képviselő-testületi tagok jogainak és kötelességeinek érvényesítésével kapcsolatos kérdéseket szabályozó jogszabályokat, megvitatja egyes képviselő-testületi tagok mandátuma megszűnésének okait, és arról beszámolót terjeszt a képviselő-testület elé, a törvénnyel összhangban javaslatot téve új képviselő-testületi tag mandátumának kiosztására, megvitatja a községi választási bizottság beszámolóját és a képviselő-testületi tagok megválasztásáról kiállított hatósági bizonyítványokat, és beszámolót terjeszt a képviselő-testület elé, a mandátumok megerősítésére tett javaslattal, valamint a képviselő-testületi tagok mandátumügyi és mentelmi jogait érintő egyéb kérdéseket vitat meg.

A képviselő-testületi tagok mandátumának megerősítésével kapcsolatos eljárásban a bizottság oly módon jár el, ahogyan azt ez az ügyrendi szabályzat az alakuló képviselő-testületi ülésre a mandátumhitelesítő bizottságnak előírja.

5.2. Különleges munkatestületek

69. szakasz

 
Az ebben az ügyrendi szabályzatban előirányzott állandó munkatestületek mellett a képviselő-testület az alapszabállyal összhangban különleges képviselő-testületi állandó munkatestületeket alakít.

A különleges képviselő-testületi munkatestületek jogkörét, tagjainak számát és összetételét, működésük módját és a működésüket érintő egyéb kérdéseket az alapszabály és az alapszabállyal összhangban hozott egyéb képviselő-testületi aktus szabályozza.

5.3. Eseti munkatestületek

70. szakasz

A képviselő-testület szűkség esetén – képviselő-testületi tag, a polgármester vagy a Községi Tanács javaslatára – meghatározott kérdés megvizsgálására, illetve képviselő-testületi hatáskörbe tartozó meghatározott feladat elvégzésére eseti munkatestületet alakít.

71. szakasz

Az eseti munkatestületet a képviselő-testület külön aktussal alakítja, amelyben rögzíti: a munkatestület nevét és szakterületét, feladatait, tagjainak számát és összetételét, a feladat elvégzésének határidejét, a munkatestületi elnök és tagok jogait és kötelezettségeit és a munkatestület működését érintő egyéb kérdéseket.

Az eseti munkatestület megalakításáról szóló aktus rendelkezik az adott munkatestület számára szükséges szakmai, ügyintézési és műszaki teendők ellátásáról.

Az eseti munkatestület elnökét és tagjait a képviselő-testületi tagok és egyéb állampolgárok köréből a jelen levő képviselő-testületi tagok szótöbbségével kell választani.

Az eseti munkatestületek működésére ennek az ügyrendi szabályzatnak az állandó munkatestületek működésére vonatkozó rendelkezései az irányadóak. 

V. A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEI

1. Az ülés összehívása   

72. szakasz

A képviselő-testület szükség szerint, de legalább háromhavonta tart ülést.

Díszülést a képviselő-testület a község napja alkalmából tart, de más alkalomból is tarthat.

73. szakasz

Az ülés előkészítéséről a képviselő-testületi elnök a képviselő-testületi titkár segítségével gondoskodik.

74. szakasz

A képviselő-testület ülését a képviselő-testületi elnök önszántából vagy a polgármester, a községi tanács vagy a képviselő-testületi tagok legalább egyharmadának kérelmére hívja össze. 

Ha a képviselő-testületi elnök a képviselő-testület ülését az e szakasz 1. bekezdésében írt valamely arra jogosult indítványozó kérelmére hívja össze, úgy azt a kérelem benyújtását követő hét napon belül köteles megtenni oly módon, hogy az ülés megtartásának napja a kérelem benyújtását követő 15 napon belülre essen.

Ha a képviselő-testületi elnök az ülést az e szakasz 2. bekezdésében írt határidőn belül nem hívja össze, úgy az ülést összehívhatja a kérelmező, és az a tag elnököl rajta, akit a kérelmező arra kijelöl. Ugyanazon kérdés kapcsán a kérelmező csak egyszer hívhat össze ülést.

Általa összehívott ülést a képviselő-testületi elnök csak akkor halaszthat el, ha az nem határozatképes, egyéb esetekben az ülés elhalasztásáról a képviselő-testület dönt.

75. szakasz

A képviselő-testület ülését írásban kell összehívni.

Az ülésre szóló meghívónak tartalmaznia kell az ülés megtartásának helyét, időpontját és napirendjavaslatát.

Az ülésre szóló meghívót a képviselőknek legkésőbb az ülés előtt hét nappal kell kézbesíteni. Igazolt ok fennállása esetén – amelyet indokolni kell – ez a határidő rövidebb is lehet.

Az ülésre szóló meghívóval a képviselő-testületi tagoknak kézbesíteni kell a javasolt napirendre vonatkozó anyagot és az előző ülésen fölvett jegyzőkönyvet.

A képviselő-testület ülésére a tagokon kívül meg kell hívni a polgármestert, a községi tanács tagjait, a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjét, szükség szerint pedig mások is meghívhatók.

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót és anyagot meg kell küldeni a tömegtájékoztatási eszközöknek. 

A tag legkésőbb az összehívott ülés kezdete előtt 48 órával köteles értesíteni a képviselő-testületi elnököt, hogy akadályoztatás miatt az ülésen nem tud megjelenni.

2. Az ülés napirendje és vezetése

76. szakasz

Az ülés napirendjét a képviselő-testületi elnök javasolja.

A javasolt napirendnek tartalmaznia kell az arra jogosult indítványozók részéről az ülés összehívásának pillanatáig beérkezett valamennyi javaslatot.

A javasolt napirendben külön csoportba kell sorolni azokat a pontokat, amelyekről a jellegükre és jelentőségükre való tekintettel kötelező a jelen ügyrendi szabályzat szerinti eljárást lefolytatni, valamint azokat a pontokat, amelyekről rövidített eljárással lehet dönteni.

77. szakasz

Az ülésen a képviselő-testületi elnök elnököl, akadályoztatása vagy távolmaradása esetén pedig a képviselő-testületi elnökhelyettes. 

3. Az ülés menete

78. szakasz

A képviselő-testületi elnök, miután az ülést megnyitotta, a napirend megállapítása előtt – a képviselő-testületi titkár jelentése alapján – megállapítja, hogy az ülésen a tagok a határozatképességhez szükséges számban jelentek-e meg.

Az ülés határozatképességéhez a tagok több mint felének jelenléte szükséges.

Ha azt állapítja meg, hogy nem jelent meg a többség, a képviselő-testületi elnök az ülést egy adott napra vagy időpontra elhalasztja. Az ülés elhalasztásáról a távol levő tagokat írásban vagy telefonon kell értesíteni.

Ha a szavazás előtt a képviselő-testületi elnök kétségesnek találja, hogy az ülésen jelen van-e a tagok többsége, névsorolvasást vagy létszámellenőrzést rendel el.

A szavazás előtti névsorolvasást vagy létszámellenőrzést kell tartani akkor is, ha azt a tagok valamelyike kéri. Az ülésen a névsorolvasást a képviselő-testületi titkár végzi.

79. szakasz

Mielőtt a testület áttérne a napirendre, elfogadja az előző ülésen fölvett jegyzőkönyvet. A jegyzőkönyvre tett észrevételekről a képviselő-testület vita nélkül dönt.

80. szakasz

Miután a képviselő-testületi elnök megállapította, hogy az ülés határozatképes, áttérnek a napirend megállapítására.

Minden egyes tag és a Községi Tanács javasolhatja, hogy a képviselő-testület az előterjesztetteken kívül egyéb – általuk sürgősnek ítélt – kérdéseket és aktusok javaslatát is vegye napirendre, aminek viszont az a    feltétele, hogy az aktus javaslata a jelen ügyrend 105. szakaszával összhangban legyen elkészítve.

A tag, illetve a Községi Tanács a megvitatás sürgősségét köteles megindokolni.

Az előterjesztett napirend javasolt módosításairól és kiegészítéseiről nem folytatható vita.

Ugyanazon ülésen a napirend kiegészítésére tett ugyanazon javaslat csak egyszer tehető meg. 

A tagok előbb külön-külön szavaznak az előterjesztett napirend módosítására és kiegészítésére tett minden egyes javaslatról – a javaslattétel sorrendjében –, majd az előterjesztett napirend egészéről.

A napirendet a jelen levő tagok szótöbbségével kell megállapítani.

81. szakasz

A napirend elfogadása után a megállapított sorrendben át kell térni a pontonkénti tárgyalásra.

A képviselő-testületi elnök, minden egyes tag és a Községi Tanács javaslatára a képviselő-testület az ülés folyamán – vita nélkül – módosíthat az egyes napirendi pontok tárgyalási sorrendjén.

Az előterjesztett javaslatról a képviselő-testület szavazással nyilvánít véleményt.

Minden egyes pontot addig kell tárgyalni, amíg van bejelentkezett hozzászóló.

Az egyes napirendi pont vitájának lezárása után az előterjesztő, illetve a meghatalmazott előterjesztői képviselő zárszóra jogosult, és az adott pont tárgyalása nem nyitható meg újra.

82. szakasz

A képviselő-testületi ülésen felszólalni jogosult: minden képviselő-testületi tag, községitanács-tag, a polgármester, illetve a polgármester-helyettes, a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője és helyettese, valamint a meghatalmazott előterjesztői képviselő. A képviselő-testület dönthet úgy, hogy egyes kérdésekről meghallgatja valamely vállalat, közszolgálat, szerv és szervezet képviselőjét, valamint egyes állampolgárokat.

Nem járulhat a szószékhez az, akinek azt a képviselő-testületi elnök nem engedélyezte. 

A képviselő-testület ülésén csak az a résztvevő beszélhet, akinek a képviselő-testületi elnök szót adott.

83. szakasz

Szólásra jelentkezni a képviselő-testületi elnöknél a tárgyalás megkezdésétől annak lezárásáig lehet.

A képviselő-testületi elnök jelentkezési sorrendben ad szót a hozzászólóknak.

A képviselő-testületi elnök az előterjesztő képviselőjének soron kívül adhat szót.

A hozzászólás – az előterjesztő képviselőjéét és polgármesterét kivéve – 5 percig tarthat, és ugyanazon kérdésben egy-egy hozzászóló csak egyszer kaphat szót.

A hozzászólásra engedélyezett idő túllépése esetén a képviselő-testületi elnök a hozzászólót figyelmezteti az idő leteltére, és ha a hozzászóló a következő egy percen belül nem fejezi be a hozzászólását, megvonja tőle a szót.

84. szakasz

Képviselőcsoporti elnök ugyanazon kérdés vitájában legföljebb kétszer szólalhat föl, de a második hozzászólás időtartama legföljebb két perc lehet.

Képviselőcsoporti elnök ugyanazon kérdés vitájában másodszor csak azt követően szólalhat föl, ha ezen ügyrendi szabályzat rendelkezéseivel összhangban minden első ízben jelentkező hozzászóló szót kapott.

85. szakasz

A nemzeti egyenjogúságot érintő rendelet vagy egyéb aktus javaslatáról folytatott vitában a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács elnökét, illetve meghatalmazott képviselőjét az előterjesztőével, illetve az előterjesztő képviselőjéével azonos jogok illetik meg.

86. szakasz

A tagok kötelesek tiszteletben tartani a tagok méltóságát.

A tagok egymáshoz kötelesek tisztelettel szólni.

Tilos sértő kifejezéseket használni, olyan tényeket és minősítéseket szóba hozni, amelyek mások magánéletére vonatkoznak.

87. szakasz

Ha valamely tag a képviselő-testületi ülésen előadott hozzászólásában sértően nyilatkozik meg   valamely más tagról, név vagy tisztség szerint megnevezve őt, illetve tévesen értelmezi annak hozzászólását, akkor a hozzászólás által érintett tagnak, illetve személynek viszontválaszra van joga.

Ha sértő kifejezések valamely képviselőcsoportra, illetve olyan politikai pártra vonatkoznak, amelynek képviselő-testületi tagjai az adott képviselőcsoporthoz tartoznak, a képviselőcsoport nevében viszontválaszra a képviselőcsoport elnökének van joga.

A képviselő-testületi elnök megvonhatja a viszontválaszra való jogot, ha úgy ítéli meg, hogy az e szakasz 1. és 2. bekezdésében írt feltételek nem teljesültek. 

A viszontválasz nem lehet hosszabb két percnél.

88. szakasz

A jelen ügyrendi szabályzat megsértéséről szólni kívánó tagnak a képviselő-testületi elnök az előző hozzászólás befejeztét követően azonnal szót ad.

A tag köteles megjelölni, hogy véleménye szerint az ügyrendi szabályzat melyik rendelkezése sérült, köteles azt idézni, és megindokolni, hogy miben áll a sérelem, de az ilyen felszólalás legföljebb 3 percig tarthat. 

Az elhangzott kifogásra a képviselő-testületi elnök köteles magyarázatot adni.

Ha a magyarázattal a tag nem elégedett, a képviselő-testületi elnök fölkéri a tagokat, hogy szavazzanak: történt-e ügyrendsértés.

89. szakasz

A felszólaló csak a napirenden szereplő kérdésről beszélhet.

Ha a hozzászóló eltér az napirendtől, a képviselő-testületi elnök figyelmezteti őt, és felszólítja, hogy tartsa magát a napirendhez. Ha a felszólaló a figyelmeztetés ellenére továbbra is a tárgytól eltérve beszél, a képviselő-testületi elnök megvonja tőle a szót.

A hozzászólót csak a képviselő-testületi elnök szakíthatja félbe és intheti rendre. A hozzászólót közbeszólással, a hozzászólás kommentálásával vagy a hozzászólás szabadságát zavaró egyéb cselekménnyel megzavarni nem szabad.

A képviselő-testületi elnök köteles gondoskodni arról, hogy a hozzászóló beszédét senki se zavarja. 

4. Döntéshozatal

90. szakasz

A képviselő-testület az ülés napirendjére került minden egyes javaslatról vitát követően dönt, kivéve, ha ez az ügyrendi szabályzat vita nélküli döntéshozatalt ír elő.

A képviselő-testület a vita előtt vagy után dönthet úgy, hogy valamely kérdést levesz napirendről, vagy további tanulmányozásra és kiegészítésre visszaküldi a megfelelő munkatestülethez vagy a Községi Közigazgatási Hivatalhoz.

91. szakasz

A vita berekesztése után a képviselő-testület áttér a javaslatról való szavazásra. A képviselő-testület a javaslat egészéről szavaz.

Ha módosító indítványt nyújtottak be, előbb a módosító indítványról kell szavazni, majd utána a javaslat egészéről.

92. szakasz

Képviselő-testület a jelen levő tagok szótöbbségével hozza döntéseit.

E szakasz 1. bekezdésétől eltérően a képviselő-testület az összes képviselő-testületi tag szótöbbségével: 

1. választja meg és menti föl a képviselő-testületi elnököt és képviselő-testületi elnökhelyettest,

2. választja meg és menti föl a polgármestert, a polgármester-helyettest és a Községi Tanács tagjait,

3. dönt az alapszabály módosítására tett javaslatról, és hozza meg az alapszabályt,

4. hozza meg a képviselő-testület ügyrendi szabályzatát,

5. hozza meg a költségvetést,

6. hozza meg a községi és az egyes tevékenységi ágak fejlesztési programját,

7. hozza meg a területi tervet,

8. hoz rendezési terveket,

9. dönt a község közadóság-vállalásáról,

10. dönt más helyi önkormányzati egységekkel való együttműködésről, társulásról és más államok helyi önkormányzati egységeivel való együttműködésről,

11. dönt utcák, terek, városnegyedek, külterületek és egyéb településrészek nevéről, és 

12. dönt a törvényben és alapszabályban megállapított egyéb esetekben is.

93. szakasz

A képviselő-testületi ülésen a szavazás nyílt, kivéve, ha törvény, az alapszabály, ez az ügyrendi szabályzat vagy képviselő-testületi döntés titkos szavazást ír elő.

A tagok a javaslatra „igen”-nel vagy „nem”-mel szavaznak, vagy tartózkodnak a szavazástól. 

94. szakasz

A nyílt szavazás történhet színes lapok fölemelésével vagy név szerint.

 „A tag az „igen” szavazatot a zöld, a tartózkodást a sárga, a „nem” szavazatot a piros lap fölemelésével jelzi.

Az előző szakaszban írt módon történő szavazás esetén a képviselő-testületi elnök a tagokat fölszólítja, hogy elsőként az „igen”-nel szavazó tagok nyilvánítsanak véleményt, utána a „nem”-mel szavazók, majd végezetül a tartózkodó tagok.”

Kézfölemeléses szavazás esetén a képviselő-testületi elnök előbb azokat szólítja föl szavazásra, akik „igen”-nel szavaznak, majd azokat, akik „nem”-mel, végezetül azokat, akik tartózkodnak.

Név szerint úgy kell szavazni, hogy szólítása után a képviselő-testületi tag szóban közli: „igen”-nel vagy „nem”-mel szavaz, vagy pedig tartózkodik.

Név szerint akkor kell szavazni, ha a képviselő-testületi elnök így rendelkezik, vagy ha a képviselő-testület a tagok javaslatára – a szavazási eredmény pontos megállapítása érdekében – vita nélkül így dönt.

95. szakasz

A képviselő-testület valamely tag javaslatára dönthet úgy, hogy a szavazás titkos legyen.

Titkosan szavazni azonos méretű, formájú, színű, a képviselő-testület bélyegzőjével hitelesített szavazólapokon lehet.

Szólítását követően minden egyes tag megkapja a szavazólapot.

Érvénytelen az a szavazólap, amelyről nem állapítható meg pontosan, hogy a tag a javaslatra „igen”-nel vagy „nem”-mel szavazott-e.

96. szakasz

A titkos szavazást a képviselő-testületi elnök vezeti, ebben a képviselő-testületi titkár és a két legnagyobb képviselő-testületi képviselőcsoportnak egy-egy tagja van a segítségére.

A szavazási eredmény megállapításáról beszámolót készítenek, amely tartalmazza: a kiosztott, a fölhasznált, az érvényes és érvénytelen szavazólapok, az „igen” és „nem” szavazatok, illetve az egyes jelöltekre vagy javaslatokra leadott szavazatok számára vonatkozó adatokat.

A szavazási eredmény megállapításának annak rögzítésére is ki kell terjednie, hogy a javaslatot megszavazták-e, vagy hogy az előírt többség nem szavazta meg, illetve – választás és kinevezés esetén, ha ugyanazon tisztségre állított két vagy több jelöltről szavaztak – melyik jelöltet választották meg, illetve nevezték ki.

A szavazás befejeztével a képviselő-testületi elnök kihirdeti a szavazási eredményt, illetve azt, hogy melyik javaslatot fogadta el vagy utasította el a képviselő-testület.

5. Az ülés rendjének fenntartása

97. szakasz


A képviselő-testület ülésén a rendet a képviselő-testületi elnök tartja fenn. 

A képviselő-testületi elnök intézkedésként figyelmeztetést vagy szómegvonást alkalmazhat.

A képviselő-testületi elnök javaslatára a képviselő-testület az ülésről való eltávolítás intézkedését is kiszabhatja.

98. szakasz


Figyelmeztetésben az a tag részesíthető, aki magatartásával, a szó önkényes magához ragadásával olyankor, amikor arra a képviselő-testületi elnöktől nem kapott engedélyt, a hozzászóló zavarásával, közbeszólással vagy hasonló cselekedettel zavarja az ülés rendjét, vagy más módon megszegi ennek az ügyrendi szabályzatnak a rendelkezését.

99. szakasz

A szó attól a tagtól vonható meg, aki beszédével megzavarja az ülés rendjét, vagy megsérti ennek az ügyrendi szabályzatnak a rendelkezését, és ugyanazon az ülésen kétszer már kiszabták rá a jelen ügyrendi szabályzat 98. szakaszában írt figyelmeztetés intézkedését.

100. szakasz


Az ülésről való eltávolítás intézkedése azzal a taggal szemben alkalmazható, aki a figyelmeztetés, illetve szómegvonás intézkedésének alkalmazását követően is zavarja vagy akadályozza az ülésen folyó munkát, vagy az ülésen a képviselő-testületet, annak tagjait, illetve az ülés más résztvevőit sértegeti, vagy olyan kifejezésekkel él, amelyek nem egyeztethetők össze a képviselő-testület méltóságával.


Az ülésről való eltávolítás intézkedése akkor is alkalmazható, ha előzetesen kiszabott intézkedések nem voltak, de a rendzavaró cselekedetével az ülés résztvevőinek testi vagy erkölcsi épségét veszélyezteti.


A tag csak arról az ülésről távolítható el, amelyen a rendet megzavarta.

Az a tag, akivel szemben az ülésről való eltávolítás intézkedését alkalmazzák, köteles azonnal távozni az ülésteremből.


Ha a képviselő-testületi elnök a bevett intézkedésekkel nem képes fönntartani az ülés rendjét, rövid szünetet rendel el, és megteremti az ülés folytatásának feltételeit.

101. szakasz


A képviselő-testületi ülés rendjének fenntartására vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni mindenkire, aki a képviselő-testület munkájában részt vesz.

6. Az ülés jegyzőkönyvezése és hangfelvétele

102. szakasz


A képviselő-testület ülésén folyó munkáról jegyzőkönyvet kell vezetni.


A jegyzőkönyv vezetéséről a képviselő-testületi titkár gondoskodik, az elfogadott jegyzőkönyvet a képviselő-testületi elnök írja alá. 


A jegyzőkönyvbe kötelezően föl kell venni: az ülés megtartásának idejét és helyét; az ülés elnöklőjének nevét; az igazoltan és igazolatlanul távol levő tagok nevét; a meghívóval vagy vendégként jelen volt személyek nevét; az ülés rövid lefolyását azoknak a kérdéseknek a feltüntetésével, amelyekről a vita és a döntéshozatal folyt, valamint a hozzászólók nevével; az egyes kérdésekről való szavazás eredményeit; az ülésen hozott valamennyi aktus címét; az ülésen kiszabott intézkedéseket. 

A képviselő-testületi elnök megfogalmazhatja a jegyzőkönyvbe foglalandó egyes végzéseket. A javaslatok és vélemények megfogalmazását illetően ugyanez a jog minden egyes hozzászólót megillet.


A jegyzőkönyv eredetijét a képviselő-testületi dokumentációba kell őrizni, a másolatát a képviselő-testületi tagok részére a következő ülés meghívójával kell kézbesíteni.

103. szakasz
A képviselő-testületi ülésen folyó munkáról hangfelvételt is kell készíteni.

Minden hozzászólónak jogában áll, hogy hozzászólásának szövegét a magáénak ismerje el. A képviselő-testületi titkár gondoskodik, arról, hogy kérelmére minden egyes hozzászóló élhessen a szöveg elismerésének jogával.

A hangfelvétel szabály szerint a Községi Közigazgatási Hivatal munkáját szolgálja, nyilvánosan csak annak megjelölésével használható föl, hogy a hozzászólásokat az érintettek magukénak ismerték-e el.

A hangfelvétel nyilvános felhasználására a képviselő-testületi elnök ad engedélyt. 

VI. A RENDELETEK ÉS EGYÉB KÉPVISELŐ-TESTÜLETI AKTUSOK MEGHOZATALÁNAK ELJÁRÁSA

1. A képviselő-testület által hozott aktusok

104. szakasz

A képviselő-testület a törvénnyel, az alapszabállyal és ezzel az ügyrendi szabályzattal összhangban rendeletet, programot, tervet, határozatot, végzést, ügyrendi szabályzatot, nyilatkozatot, döntést, ajánlást és egyéb aktust hoz, valamint hiteles értelmezést ad az általa hozott jogszabályokról.

2. Rendelet előterjesztése

105. szakasz

Rendeletjavaslatot a Községi Tanács, minden egyes képviselő-testületi tag, illetve a képviselő-testületi általános aktusokkal összhangban egyéb jogosult előterjesztő terjeszthet elő.

A rendeletjavaslatot a rendelet meghozatalának megfelelő formában kell előterjeszteni, és indokolással kell ellátni.

Az indokolásnak tartalmaznia kell a rendelet meghozatalának jogalapját és indokát, a vele elérni kívánt cél kifejtését, a konkrét megoldások indokolását és – ha a rendelet végrehajtásához szükség van rájuk – a pénzeszközök becsült összegét.

A rendeletjavaslatot az illetékes munkatestület és – ha az  előterjesztés nem tőle származik – a Községi Tanács elé is kell utalni.

A nemzeti egyenjogúságot érintő rendelet javaslatát véleményezésre kötelezően meg kell küldeni a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanácsnak.

106. szakasz

A képviselő-testületi munkatestületek és a Községi Tanács, valamint a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács a jelen ügyrendi szabályzat 105. szakaszának 5. bekezdésében írt esetben azt javasolhatják a képviselő-testületnek: hogy a rendeletjavaslatot teljes egészében fogadja el; vagy hogy a képviselő-testület a rendeletet az előterjesztő által benyújtott szöveghez képest részben vagy teljes egészében módosított szöveggel hozza meg; vagy hogy a rendeletjavaslatot ne fogadja el. 

107. szakasz

A rendelet előterjesztője, illetve az előterjesztő meghatalmazott képviselője a vita elején pótlólagos indokolást fűzhet a javaslathoz. A vitában annak berekesztéséig részt venni, magyarázatokkal szolgálni és véleményt nyilvánítani jogosult.

A vita befejeztével az előterjesztő, illetve az előterjesztő meghatalmazott képviselője zárszóra jogosult.

108. szakasz

A rendelet előterjesztője a rendeletjavaslat egészéről való szavazás megkezdése előtt a rendeletjavaslatot jogosult visszavonni.

109. szakasz

A jelen ügyrendi szabályzat 104. szakaszában írt egyéb aktusok előterjesztésében ennek az ügyrendi szabályzatnak a rendeletek meghozatalára vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

3. Társadalmi vita

110. szakasz

Rendeletnek, illetve egyéb aktusnak társadalmi vita lebonyolítása után megerősített javaslatát a képviselő-testület az előterjesztőnek a társadalmi vita lebonyolításáról szóló beszámolójával együtt vitatja meg.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt beszámolónak ismertetnie kell a társadalmi vita során tett valamennyi sugalmazást és javaslatot, valamint meg kell indokolnia, hogy egyes sugalmazások és javaslatok miért nem találtak elfogadásra.

A rendelet, illetve az e szakasz 1. bekezdésében írt egyéb aktus javaslatát annak megindokolásával, hogy a társadalmi vita során tett egyes sugalmazások és javaslatok miért nem találtak elfogadásra, a képviselő-testületi ülésen való megvitatás előtt legkésőbb 8 nappal közzé kell tenni az önkormányzat világhálós honlapján.

4. Módosító indítvány

111. szakasz

A rendeletjavaslat módosítására és kiegészítésére tett javaslatot a képviselő-testületi elnökhöz módosító indítvány formájában kell benyújtani. Módosító indítványt képviselő-testületi tag, a Községi Tanács, a polgármester, állandó képviselő-testületi munkatestület és a jelen ügyrendi szabályzat 106. szakaszának 5. bekezdésében írt esetben a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanács nyújthat be.

A módosító indítványt írásban, indokolással ellátva kell benyújtani.

A módosító indítványt az ülés előtt kell benyújtani; kivételesen az ülésen olyan javaslatra nyújtható be, amelyet az ülésen terjesztettek elő.

Rendezési tervre tett módosító indítvány legkésőbb a képviselő-testületi ülés megtartását megelőző 7. napon nyújtható be, és a módosító indítvány szövegével együtt a képviselő-testületi tagoknak meg kell küldeni a tervbizottság véleményét is.

A módosító indítványról kötelezően véleményt kell nyilvánítania az előterjesztő képviselőjének és – ha nem saját előterjesztéséről van szó – a Községi Tanácsnak.

A nemzeti egyenjogúságot érintő, más jogosult előterjesztő részéről az ülés előtt beterjesztett rendeletjavaslatra tett módosító indítványt véleménynyilvánításra meg kell küldeni a nemzetek közötti viszonyokkal foglalkozó tanácsnak. 

Ha a rendelet előterjesztője a rendeletjavaslatra benyújtott módosító indítványt elfogadja, a módosító indítvány a rendeletjavaslatnak elválaszthatatlan részévé válik.

A módosító indítvány előterjesztője a rendeletjavaslat azonos szakaszára több módosító indítványt nem nyújthat be.

A rendelet előterjesztője egészen a szavazás megkezdéséig nyújthat be módosító indítványokat.

112. szakasz

Ha a rendeletjavaslat azonos szakaszára több módosító indítvány érkezett, legelőször arról a módosító indítványról kell dönteni, amely az adott szakasz törlését javasolja.

5. Hiteles értelmezés

113. szakasz

A képviselő-testület által hozott jogszabály hiteles értelmezésének meghozatalára bármely jogi vagy természetes személy javaslatot tehet.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt javaslatot írásban, indokolással ellátva kell benyújtani. A képviselő-testület a jogszabályügyi bizottság javaslatára az általa hozott jogszabály hiteles értelmezését a jelen ügyrendi szabályzatban a rendeletek meghozatalára előirányzott eljárás szerint hozza meg. 

6. Gyorsított eljárás

114. szakasz

Ha valamely aktus meghozatala halaszthatatlanul szükséges, vagy ha egy ilyen aktus záros határidőn belül való meghozatalának elmulasztása ártana vagy árthatna a lakosság vagy a jogi személyek érdekeinek, illetve a képviselő-testületi hatáskörbe tartozó ügyek ellátásának, úgy az 
aktus javaslata megvitatásra és döntés-hozatalra a képviselő-testület elé vihető anélkül, hogy azt előzetesen megvitatták volna a képviselő-testületi munkatestületek.

Amikor az aktus előterjesztője gyorsított eljárást javasol, a gyorsított eljárást meg kell indokolnia.

115. szakasz

Az aktusnak az ülés napirendjére gyorsított eljárással való fölvételére tett javaslatról vita nélkül kell dönteni. A kérdésről való szavazás előtt a képviselő-testület meghallgatja az előterjesztő indokolását.

Ha a képviselő-testület elfogadja a javaslatot, hogy az aktust gyorsított eljárásban vitassa meg, az aktus javaslatát ugyanazon ülés napirendjére kell fölvenni.

A képviselő-testület az ülés folyamán sürgősséggel kikérheti az illetékes képviselő-testületi munkatestületnek vagy – ha az előterjesztés nem tőle származik – a Községi Tanácsnak a véleményét.

A gyorsított eljárásban meghozandó aktus javaslatát legkésőbb az ülés kezdetéig kézbesíteni kell a tagoknak.

7. Rövidített eljárás

116. szakasz

Rövidített eljárásban a képviselő-testület előzetes vita nélkül dönt.

117. szakasz

Rövidített eljárásban a képviselő-testület egyedi aktusokról dönthet.

A döntéshozatal rövidített eljárásban csak akkor bonyolítható le, ha az e szakasz 1. bekezdésében írt aktusok javaslatát a napirendjavaslat „rövidített eljárásban való döntéshozatalra besorolt javaslatok” megjelöléssel külön fejezetbe csoportosította.

118. szakasz

A tagok részére az ülésre szóló meghívóval együtt kézbesített anyagnak az előírt formában ismertetnie kell a rövidített eljárásban való döntéshozatalra váró aktus tartalmát és a javaslat indokolását.

119. szakasz
A napirend megállapításakor a képviselő-testületi elnök a tagok előtt köteles ismertetni a „rövidített eljárásban való döntéshozatalra besorolt javaslatok” csoportjában szereplő javaslatok megvitatása iránti kérelmeket, ha az ülés kezdetéig érkezett ilyen javaslat.

Az ülés napirendjének megállapítása vagy a „rövidített eljárásban való döntéshozatalra besorolt javaslatok” szerinti napirendre való áttérés előtt a képviselő-testületi elnök megkérdezi, kéri-e valaki, hogy a javaslatoknak ebbe a csoportjába besorolt valamely kérdésről vitát nyissanak. 

Képviselő-testületi tag kérheti, hogy valamely javaslatot a rövidített eljárásból emeljenek ki, és tegyék át rendes eljárásba; erről a képviselő-testület szavazással nyilvánít véleményt.

Ha a képviselő-testület úgy foglal állást, hogy valamely kérdést rendes eljárásban vitat meg, a képviselő-testületi elnök ezt közli, majd azokat a javaslatokat, amelyekről vita megnyitását kérték, ki kell emelni a „rövidített eljárásban való döntéshozatalra besorolt javaslatok” csoportjából, és róluk külön kell vitát folytatni és dönteni. A képviselő-testületi elnök ezután szavazásra bocsátja a „rövidített eljárásban való döntéshozatalra besorolt javaslatok”csoportjában maradt valamennyi javaslatot, és azok egészéről egyidejűleg kell szavazni.

8. Az aktusok aláírása és közzététele

120. szakasz

A képviselő-testületi ülésen hozott aktusokat a képviselő-testületi elnök írja alá.

121. szakasz

Az aktus eredetije az aktusnak a képviselő-testületi ülésen elfogadott szövege.

Az aktusnak a képviselő-testületi ülésen elfogadott szövegű eredetijét a képviselő-testületi elnök aláírásával és a képviselő-testület bélyegzőjével hitelesítve a képviselő-testület dokumentációjában kell őrizni.

Az aktus eredetije alapján kell elkészíteni az aktusnak az eredetivel azonos tartalmú kiadmányait.

Az aktusok eredetijének és kiadmányaiknak elkészítéséről, az aktusok eredetijének őrzéséről és nyilvántartásáról, közzétételükről és az érintett szerveknek és szervezeteknek való kézbesítésükről a képviselő-testületi titkár gondoskodik.

122. szakasz

A jelen ügyrendi szabályzat 120. szakaszában írt aktusokat külön képviselő-testületi rendelettel összhangban Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni. A képviselő-testületi aktusok közzétételéről a képviselő-testületi titkár gondoskodik.

A képviselő-testületi titkár az aktus előterjesztőjével egyeztetve, a közzététel előtt kiigazítja a nyilvánvaló betű- és helyesírási, valamint név- és számírási hibákat.

A képviselő-testületi titkár az aktusok eredetije alapján az aktusok közzétett szövegében kiigazítja a hibákat.

VII. A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MŰKÖDÉSE KÖZVETLEN HÁBORÚS VESZÉLY, HADI- VAGY RENDKÍVÜLI ÁLLAPOT ESETÉN

123. szakasz

A képviselő-testület közvetlen háborús veszély, háború és rendkívüli állapot esetén való működését a képviselő-testület külön rendeletben szabályozza.

VIII. A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MŰKÖDÉSÉNEK NYILVÁNOSSÁGA

124. szakasz

A képviselő-testület ülései nyilvánosak

A képviselő-testület működésének nyilvánosságáért a képviselő-testületi elnök tartozik felelőséggel.

125. szakasz

A képviselő-testület – a képviselő-testületi elnök, állandó munkatestület, a Községi Tanács és legalább 10 képviselő-testületi tag indokolással ellátott javaslatára dönthet úgy, hogy az ülés biztonsági – vagy törvénnyel meghatározott egyéb, a napirend megállapítása előtt konstatált okokból – ne legyen nyilvános.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt javaslatról a képviselő-testület vita nélkül dönt.

126. szakasz

Képviselő-testületi ülésen részt venni jogosultak azok az állampolgárok is, akik az ülés megtartása előtt legkésőbb két nappal részvételüket bejelentik a képviselő-testületi elnöknél, kivéve, ha az ülést a nyilvánosság kizárásával tartják.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt esetben az ülésen legföljebb 10 kívülálló állampolgár lehet jelen. Képviselő-testületi tag javaslatára a képviselő-testület vita nélkül dönthet úgy, hogy a jelen levő kívülálló állampolgárok száma ennél nagyobb lehet, ha az a képviselő-testület működését nem zavarja.

Az esetben, ha nincs mód minden érdekeltnek a képviselő-testületi ülésen való részvételére, a bejelentkezés sorrendjét és a napirenden szereplő pontokban való érintettséget szem előtt tartva a képviselő-testületi elnök dönti el, kinek teszi lehetővé az ülésen való részvételt.

127. szakasz

A tömegtájékoztatási eszközök munkatársai a képviselő-testület működéséről való tájékoztatás érdekében jogosultak részt venni annak ülésein.

A képviselő-testület dönthet úgy, hogy a tömegtájékoztatási eszközök munkatársai akkor is jelen lehetnek az ülésen, ha  azon valamely kérdést a nyilvánosság kizárásával tárgyalnak. Ezekről a kérdésekről a nyilvánosság számára csak az a tájékoztatás adható, amelynek közlését a képviselő-testület megszavazta.

128. szakasz

A tömegtájékoztatási eszközök munkatársai számára hozzáférhetővé kell tenni a rendeletek, egyéb jogszabályok és általános aktusok javaslatát, valamint a képviselő-testület működésével kapcsolatos kérdésekről készült tájékoztató és dokumentáló anyagokat.

A tömegtájékoztatási eszközök munkatársai számára biztosítani kell a képviselő-testületi ülésen folyó munka figyelemmel kísérésének feltételeit.

129. szakasz

A rádió- és televízióállomások közvetíthetik a nyilvános képviselő-testületi ülések menetét.

130. szakasz

A képviselő-testület a tömegtájékoztatási eszközök részére hivatalos közleményt bocsáthat ki.

A hivatalos közlemény szövegét a képviselő-testületi titkár állítja össze, és a képviselő-testületi elnök vagy az általa arra meghatalmazott személy hagyja jóvá.

A képviselő-testület által megvitatott kérdésekről sajtótájékoztatót a képviselő-testületi elnök, a képviselő-testületi elnökhelyettes vagy a képviselő-testület által arra meghatalmazott tag tarthat. 

131. szakasz

A közvéleménynek a képviselő-testület működéséről való tájékoztatása érdekében az önkormányzat világhálós honlapján közzé kell tenni: 

– a kitűzött képviselő-testületi ülés időpontjáról és helyéről szóló értesítést, a javasolt napirenddel;

– a képviselő-testületi ülés elfogadott jegyzőkönyvét;

– a képviselő-testületi ülésen hozott rendeleteket és egyéb aktusokat, valamint a képviselő-testület működését érintő jelentősebb tájékoztató és dokumentáló anyagokat;

– a társadalmi vitára bocsátott rendeletek és egyéb aktusok tervezetét, a társadalmi vita tartására vonatkozó értesítéssel.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt aktusok közzétételéről a képviselő-testületi titkár gondoskodik.

IX. A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAGOK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI

132. szakasz

A tag köteles részt venni a képviselő-testület és azon munkatestület munkájában, amelynek tagja.

A képviselő-testületi elnök engedélyezheti, hogy tag távol maradjon az ülésről; erről tájékoztatnia kell a képviselő-testületet. 

133. szakasz

A képviselő-testület és munkatestület ülésén kifejtett véleménye vagy ottani szavazata miatt a tag büntetőjogi felelősségre nem vonható, őrizetbe nem vehető és nem büntethető.

134. szakasz

A képviselő-testületi tagnak joga van értesülni mindazon kérdésekről,  amelyek ismeretére a képviselő-testületi tagi tisztségének gyakorlásához szüksége van.

A tagoknak – teljesebb körű tájékozódásuk érdekében – rendszeresen meg kell küldeni a képviselő-testületi ülés napirendjén szereplő és a képviselő-testület hatáskörébe tartozó egyéb kérdésekről az anyagokat. 

135. szakasz

A tagnak jogában áll tájékoztatást és magyarázatot kérni a képviselő-testületi elnöktől, a képviselő-testületi munkatestületek elnökétől és a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjétől a jogaik és kötelességeik körébe tartozó ügyeket érintő kérdésekről, amely tájékoztatásokra és magyarázatokra a képviselő-testületi tagi tisztségének gyakorlásában szükség mutatkozik.

136. szakasz

A tag képviselői kérdés föltételére jogosult.

Képviselői kérdés két ülés között közvetlenül a képviselő-testületi elnökhöz intézhető írásban, de kivételesen – szóban vagy írásban  –  a képviselő-testületi ülés végén is föltehető.

137. szakasz

A képviselői kérdést föltevő tagnak nyilatkoznia kell, hogy a kérdésre szóbeli vagy írásbeli választ vár-e, azt közvetlenül ő kapja-e meg ülésen kívül, vagy pedig képviselő-testületi ülésen hangozzék el.

A két ülés között föltett kérdésre a választ – szabály szerint – a soron következő első ülésen kell kézbesíteni. Ha ez adat- és információgyűjtés szükségessége miatt vagy egyéb okból nem lehetséges, a kérdésben megszólított szerv vagy munkatestület képviselője jogosult kérni, hogy a válasz előkészítésére a képviselő-testület szabjon hosszabb határidőt. 

Az ülésen föltett képviselői kérdést – ha lehetséges – ugyanazon az ülésen meg kell válaszolni, ha pedig nem lehetséges, úgy a soron következő első ülésen.

Ha a képviselői kérdést nem ugyanazon az ülésen válaszolják meg, amelyen azt föltették, úgy a választ – szabály szerint – írásban a képviselői kérdést föltevő tagnak kell megküldeni.

A kérdést föltevő tag kérésére a választ meg kell küldeni minden képviselő-testületi tagnak.

138. szakasz

A válasznak rövidnek, világosnak és közvetlennek kell lennie, és – szabály szerint – javaslatokat kell tartalmaznia a kérdésben fölvetett problémák megoldására.

139. szakasz

A kapott válasz kapcsán a kérdést föltett képviselő-testületi tag – az összes többi taghoz hasonlóan – javasolhatja, hogy a válaszban érintett kérdésről nyissanak vitát. 

Az e szakasz 1. bekezdésében írt javaslatról a képviselő-testület dönt.

Ha a tagok elfogadják, hogy a válaszban érintett kérdésről nyissanak vitát, az adott kérdést a következő ülés napirendjébe utolsó napirendi pontként kell beiktatni, hacsak a képviselő-testület eltérően nem dönt.

140. szakasz

A Községi Közigazgatási Hivatal – feladatai körében – gondoskodik a képviselő-testületi tagi tisztség gyakorlásához szükséges feltételekről, és annak kérésére, valamint a hivatalvezető utasítására:

– szakmai segítséget nyújt számára a képviselő-testülethez illetve a képviselő-testületi munkatestületekhez benyújtandó javaslatok kidolgozásában;

– lehetővé teszi számára Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, valamint további dokumentumok használatát a képviselő-testület vagy munkatestületei napirendjén szereplő egyes kérdésekhez; 

– gondoskodik képviselőcsoportok működéséhez szükséges feltételek megteremtéséről.

141. szakasz

A képviselő-testületi tagot a tagi tisztség gyakorlásáért költségtérítéshez és a képviselő-testület által külön rendeletben megállapított egyéb járandósághoz való jog illeti meg.

142. szakasz

A tag számára a mandátum hitelesítése után külön igazolványt kell kiadni. Az igazolvány tartalmát, formáját és kiadásának módját, valamint a kiadott igazolványok nyilvántartásának vezetését a mandátumügyi és mentelmi bizottság írja elő. 

X. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓRENDELKEZÉSEK

143. szakasz


 Ennek az ügyrendi szabályzatnak a hatályba lépésével hatályát veszti Kanizsa Község Képviselő-testületének ügyrendje (Kanizsa Község Hivatalos Lapja, 6/02. sz.), a Kanizsa Község Képviselő-testülete ügyrendjének kiegészítéséről szóló határozat (Kanizsa Község Hivatalos Lapja, 10/02. sz.), valamint Kanizsa Község Képviselő-testülete ügyrendjének egységes szerkezetbe foglalt szövege (Kanizsa Község Hivatalos Lapja, 13/02. sz.).

144. szakasz 

Ez az ügyrendi szabályzat a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.
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