Предлог 

На основу члана 27. став 10.  Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16 - др. закон, 108/16 и 113/17), члана 7. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/18), чл. 13 Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и располагању стварима у јавној својини општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 19/12, 21/12 - исправка, 16/13 и 9/17) и на основу Одлуке Општинског већа општине Кањижа за давање у закуп непокретности уписане у ЛН 5814 к.о. Кањижа бр. 02-208/2018-I/Ц („Службени лист општине Кањижа“, бр. 8/2018) Комисија за пословни простор образована одлуком Општинског већа бр. 02-380/2016-I/Ц (у даљем тексту Комисија), расписује 

Ј А В Н И    О  Г  Л  А  С

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ  ПОНУДА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП НЕПОКРЕНОСТИ
У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ПОД ПАРЦ. БР. 5814 К.О. КАЊИЖА
1. Назив закуподавца

Општина  Кањижа, са седиштем у Кањижи, Трг Главни бр. 1
2. Начин давања у закуп

Давање у закуп непокретности ће се вршити поступком прикупљања писмених понуда.

3. Опис пословног простора који се даје у закуп:

Предмет закупа је 1/1 дела непокретности – пословног простора уписаног у ЛН бр. 5814 к.о. Кањижа, који се налази  у  Кањижи, Тиски виногради бр. 1, парц. бр. 559, викенд кућа укупне површине од 74 m2, на период од пет година, прикупљањем писмених понуда путем јавног оглашавања.

4. Услови под којима се непокретност даје у закуп

Рок трајања закупа је 5 (пет) година, рачунајући од дана закључења уговора о закупу, с правом на раскид уговора о закупу у случају када закупац користи објекат супротно намени за коју се издаје и из других разлога, по поступку који се уређује одредбама уговора о закупу.

Закупац преузима пословну просторију у виђеном стању, тако да се закупац потписом уговора о закупу одриче било каквих примедби по основу евентуалних материјалних недостатака на предметној непокретности.

5. Услови давања у закуп


Закупац не може да изда непокретности које су предмет овог огласа у подзакуп другом лицу. Издавање пословног простора у подзакуп је разлог за раскид уговора о закупу.


Закупац се обавезује да ће закупљену непокретност користити за обављање делатности: производња, занатство и остале личне услужне делатности (производња пекарских производа и тестенина).
Закупац је у обавези:

- да за време трајања закупног односа пословни простор и околину пословног простора користи као добар домаћин;

- да сноси трошкове текућег, редовног одржавања пословног простора, као и трошкове одржавања околине пословног простора;

- да сарађује са општином у приликом организовања културно-забавне манифестације.

Закупац не може вршити адаптацију простора који се даје у закуп, без претходне сагласности закуподавца.

У износ закупнине нису урачунати остали трошкови који терете закупца (електрична енергија, вода, грејање, климатизација, комуналне услуге, одржавање хигијене, телефон и друге телекомуникационе услуге).
6. Начин, место и време за достављање писмених понуда за учешће у поступку  прикупљања писмених понуда

Понуде са комплетном документацијом подносе се у затвореној коверти поштом или лично на адресу: Општина Кањижа, Трг Главни бр. 1, 24420 Кањижа, са назнаком: „Не отварај - Понуда за закуп парц бр.559“.  На полеђини коверте навести назив, адресу и број телефона понуђача, као и име контакт особе. 

Понуде се подносе до 11.06.2018. године, до 12,00 часова. 
Благовременим се сматрају све понуде које стигну на адресу закуподавца најкасније до 11.06.2018. године до 12,00 часова (без обзира на начин достављања). 

Подносиоци неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку отварања писмених понуда. 

Комисија неће узети у разматрање, односно одбациће закључком понуду која је:

· неблаговремена, односно која је пристигла након истека крајњег рока за подношење понуда;

· непотпуна, односно уз коју није приложена сва тражена документација наведена у овом огласу;

· Комисија ће закључком одбити закључком понуду у којој је наведен износ мањи од утврђене почетне цене.

7. Место и време увида у документацију у вези са пословним простором које се даје у закуп и преузимање обрасца понуде

Разгледање предмета закупа је омогућен сваким радним даном (од објављивања позива за подношење понуда па до крајњег рока за предају понуда) у времену од 8,00-12,00 часова. 
 Понуђачи су у обавези да пре увида, један дан раније најаве захтев за увид на телефон бр. 024/875-166 локал 229 или писменим путем. 
8. Најнижа висина закупнине по којој се пословни простор може дати у закуп

Најнижа висина закупнине по којој се пословни простор може дати у закуп месечно износи 261,00 дин/m² тј. укупно 19.314,00 динара без ПДВ-а.
9. Критеријум за избор најповољније понуде и поступак избора:

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене закупнине пословног простора.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине, Комисија за пословни простор позваће понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду које ће комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија за пословни простор  задржава право да избор најповољнијег понуђача изврши по слободном уверењу. 
Највиша понуђена закупнина по основу које понуђач стиче право закупа представља закупнину за пословни простор за који је понуђач стекао право закупа.

Уколико за давање у закуп пословног простора пристигне једна понуда Комисија може узети у разматрање приспелу понуду.

Комисија ће у року од 3 (три) дана од дана отварања понуда донети одлуку о избору најповољнијег понуђача против које није дозвољен приговор.

Акт о давању у закуп пословног простора по спроведеном поступку јавног надметања, односно прикупљања писмених понуда, доноси општинско веће, на предлог Комисије за пословни простор.

Закупац је дужан да најкасније у року од 30 дана од дана доставе акта о давању у закуп пословног простора приступи закључењу уговора о закупу, у складу са овом одлуком. 

10. Висина и начин полагања депозита и рок за повраћај истог учесницима који нису успели у поступку

Понуђач је у обавези да уплати депозит у висини од 5.000,00 динара. 
Полагање депозита врши се уплатом на рачун примаоца: Општинска управа - депозит за поступак давања у закуп непокретности, бр. 840-822804-75 који се води код Управе за трезор, бр.модела 97, позив на број 38-214, сврха уплате: уплата депозита за спровођење поступка за давање у закуп непокретности уписане у ЛН бр. 5814 к.о. Кањижа у јавној својини општине Кањижа 

Лицу са којим се закључи уговор о закупу непокретности износ депозита се урачунава у износ закупнине.

Најповољнијем понуђачу задржава се уплаћени депозит до потписивања уговора. Осталим учесницима у огласу депозит се враћа у року од 10 радних дана од дана доношења акта о давању у закуп пословног простора.

Понуђачи су у обавези да у обрасцу понуде упишу тачан број рачуна и назив банке за враћање депозита. 

Закуподавац не одговара за тачност враћања депозита, у случају да подаци о броју рачуна и назив банке нису потпуни или тачни.
У случају да изабрани понуђач одустане од потписивања уговора о закупу, закуподавац задржава уплаћени депозит.
11. Обавезни садржај понуде и исправе које је потребно доставити уз понуду, у складу са важећом уредбом

Право да учествују у поступку прикупљања писмених понуда имају правна лица, физичка лица и предузетници.

Уредна и потпуна писмена понуда мора да садржи: 

1. Попуњени образац пријаве који садржи

· за физичка лица и предузетникa: име и презиме, име оца, адресу пребивалишта,  јединствени матични број грађана, број личне карте и место издавања, број телефона, бр. текућег рачуна и назив банке и понуђену цену за предметну непокретност у динарима, исти мора бити потписан. Дата понуда мора бити безусловна, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.

· за правна лица: назив, односно пословно име, седиште, матични број, порески идентификациони број, број телефона, бр. текућег рачуна и назив банке, контакт особа и понуђену цену за предметну непокретност у динарима; потпис овлашћеног лица оверен печатом. Дата понуда мора бити безусловна, уз навођење јасно одређеног износа на који понуда гласи.

2. Изјава о губитку права на враћање депозита 

3. Потврду о уплати депозита

4. Оверено пуномоћје, у случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник 

5. Фотокопије:

· за физичка лица: копију личне карте и копију уговора о отварању и вођењу текућег рачуна код пословне банке код које има рачун односно копију банкарске картице;
· за правна лица и предузетнике: фотокопија личне карте заступника правног лица односно предузетника, извод из регистра привредних субјеката (који може бити издат и пре објављивања  јавног позива - огласа, ако од дана његовог издавања  до дана објављивања јавног позива није протекло више од шест месеци), копију уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има рачун, копију потврде о пореском идентификационом броју – ПИБ.
Образац пријаве са понудом и образац за враћање депозита се могу преузети у писарници Општинске управе, као и на званичној интернет страници општине Кањижа  www.kanjiza.rs.            
12. Време, место и начин отварања писаних понуда рок за закључење уговора
Отварање писаних понуда извршиће се  ​11.06.2018. године у 12,15 часова на адреси Кањижа, Трг Главни бр. 1, у канцеларији бр. 9 Општинске управе Отварању понуда могу присуствовати овлашћени представници понуђача, који су дужни да својство представника понуђача докажу предајом потписане и оверене пуномоћи Комисији за пословни простор.

Записник о отварању понуда уручује се присутним представницима понуђача лично, а осталима се доставља у року од три дана од дана отварања писаних понуда. 
Рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде је 14.06.2018. год.
Избор најповољнијег понуђача врши се применом критеријума висине понуђене закупнине.

                                                                                                                Председник Комисије

                                                                                                                          Каса Атила
Република Србија
Аутономна покрајина Војводина                                        

Општина Кањижа      
Комисија за пословни простор 
Број: 02-208/2018-1/1
Дана: 24.05.2018. године
Кањижа
