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Кањижа


На основу члана 4. Правилника о управљању сукобом интереса запослених у Општинској управи општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“, бр. 12/2019) и члана 18. Одлуке о организацији општинске управе општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“, бр. 9/14, 7/15, 25/16, 13/17 и 19/17) начелник Општинске управе општине Кањижа доноси

Р Е Ш Е Њ Е

1.ОДРЕЂУЈУ СЕ за надзор над спровођењем одредаба Правилника о управљању сукобом интереса запослених у Општинској управи општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа“, бр. __/2019) службеници Општинске управе општине Кањижа: 

- Даниел Нађ Немеди
- Ливија Вранић Варади
2. Службеници из тачке 1. диспозитива овог Решења овлашћена су за;

- пријем обавештења о примљеном поклону и вођење евиденција о свим поклонима које примају запослени, 
- вођење евиденције о додатном раду запослених и датим сагласностима, пријавама приватног интереса и мерама које су предузете ради спречавања сукоба интереса; 

- давање поверљивих савета и смерница запосленима и начелнику у вези са спречавањем сукоба интереса; 

- пријем и поступање по пријавама у случајевима сумње на постојање сукоба интереса; 

- анализирање ефикасности примене правила о сукобу интереса запослених у Општинској управи и предлагање активности за њихово унапређење; 

- идентификовање ризика и предлагање активности за смањење ризика за настанак сукоба интереса у посебно ризичним областима у раду Општинске управе. 

3. Ово Решење ступа на снагу даном објављивања на огласној табли Општинске управе општине Кањижа. 
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