ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
Надзорни одбор привредног друштва POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ донео је ОДЛУКУ О УСВАЈАЊУ ЦЕНА УСЛУГА ИНВЕСТИЦИОНОГ И ТЕКУЋЕГ ОДРЖАВАЊА ЈАВНЕ КАНАЛИЗАЦИЈЕ ЗА ОДВОЂЕЊЕ АТМОСФЕРСКИХ ВОДА ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА „POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ“ за 2025. године.

Последња корекција ценовника је била у јуну 2023. године. Одступања по новом захтеву у односу на тренутно важећи јединични ценовник су у следећем:
· у позицијама које су искључиво везане за рад и са малим утрошком материјала – цене се нису мењале; 

· корекција се мора извршити код позиција где постоји набавка и уградња материјала због великог повећања цена разних грађевинских материјала, а њихов утрошак је значајан за велики број позиција које су се кориговале од 10 % до 25 % (изузетно за три позиције и више).  Повећања цена ових позиција морају се извршити због корекције цена улазних параметара на више, а то су материјали који се набављају за реализацију појединих позиција где се користе у главном грађевински материјали: песак, цемент, шљунак и фракције, као и разни бетонски префабриковани елементи (бехатон коцке, риголе, каналете, ивичњаци, цевни материјал и др.) и остале врсте цевног материјала.
Привредно друштво POTISKI VODOVODI - TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ пружа услуге снабдевања водом за пиће  и пречишћавање и одвођење отпадних вода на територији општине Кањижа сагласно одредбама Одлуке о начину обављања комуналних делатности снабдевања водом за пиће и пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода на територији општине Кањижа („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 11/2015, 2/2017 - др. одлука, 7/2017 , 3/2018, 25/2021 и 4/23) и Одлуке о додељивању искључивог права привредном друштву POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO, HORGOŠ за обављање делатности на које се Закон о јавним набавкама не примењује („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 7/2017).

Сходно одредбама Закона о комуналним делатностима надлежном органу оснивача – Скупштини општине Кањижа доставља се предлог Одлуке o цени услуга снабдевања водом за пиће, одвођења и пречишћавања отпадних вода привредног друштва „POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK DOO HORGOŠ“ са образложењем. 
